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Observaciones importantes

Seguridad: la seguridad durante el uso sdélo esta garantizada si
la instalacion se ha efectuado de manera correcta en el aspecto
técnico y en conformidad con estas instrucciones de montaje.
Los dafios causados por un montaje inadecuado seran
responsabilidad del instalador.

Conexion eléctrica: solo a cargo de un técnico especialista
autorizado. Se tendra que regir por las disposiciones de la
compafia abastecedora de electricidad de la zona.

Tipo de conexion: el aparato pertenece a la clase de
proteccion |y sdlo puede utilizarse en combinacién con una
conexion con conductor de toma a tierra.

El fabricante no se hace responsable del funcionamiento
inadecuado y de los posibles dafios motivados por
instalaciones eléctricas no adecuadas.

Instalacion: el aparato debe ser conectado a una instalacion
fija y deben ser incorporados medios de desconexion a la
instalacion fija de acuerdo a las reglamentaciones de la
instalacion.

Montaje empotrado bajo encimera: las placas de induccion
sdlo pueden ser instaladas sobre cajon, hornos con ventilacion
forzada de la misma marca o lavavajillas de la misma marca.
Debajo de la placa de coccidon no se pueden instalar
frigorificos, hornos sin ventilacion o lavadoras.

Cable de alimentacion: no aprisionar el cable de alimentacion
ni pasarlo por bordes afilados. Si hay un horno montado
debajo, pasar el cable por las esquinas traseras del horno
hasta la caja de conexion. Debe colocarse de manera que no
toque partes calientes de la placa de coccidn o del horno.
Encimera: plana, horizontal, estable. Siga las instrucciones del
fabricante de la encimera.

Garantia: una instalacion, conexion o montaje inadecuado
supone la pérdida de validez de la garantia del producto.

Nota: Cualquier manipulacion en el interior del aparato,
incluyendo el cambio del cable de alimentacion, debera
realizarlo Unicamente personal técnico del Servicio de
Asistencia con formacion especifica.

Preparacion de los muebles de montaje,

figuras 1/2/3

Muebles empotrados: resistentes a una temperatura de 90°C
como minimo.

Hueco: retirar las virutas después de los trabajos de corte.
Superficies de corte: sellar con material resistente al calor.

Montaje sobre el cajon, figura 2a

Los objetos metalicos que se encuentren en el cajon podrian
alcanzar temperaturas elevadas debido a la recirculacion del
aire procedente de la ventilacion de la placa, si esto ocurre, se
recomienda utilizar un soporte intermedio.

Soporte intermedio: se puede adquirir un accesorio adecuado
en nuestro Servicio de Asistencia Técnica. El codigo de
referencia de este accesorio es el 448964.

Encimera: debe tener como minimo un grosor de 20 mm.
La distancia entre la parte superior de la encimera y la parte
superior del cajon debe ser de 65 mm.

Montaje sobre horno, figura 2b

Encimera: debe tener como minimo un grosor de 30 mm.
Nota: Consulte las indicaciones de montaje del horno por si

fuera necesario aumentar la distancia entre la placa de coccion
y el horno.

Ventilacion: la distancia minima entre el horno y la placa de
coccion debe de ser de 5 mm.
Montaje sobre lavavajillas

Se debe instalar un accesorio intermedio. El accesorio se debe
solicitar a nuestro Servicio de Asistencia Técnica. El codigo de
referencia de este accesorio es el 448964.

Encimera: debe tener un grosor de 20 mm como minimo y
40 mm como maximo.

La distancia entre la parte superior de la encimera y la parte
superior del lavavajillas debe ser de:

m 60 mm si se instala sobre un lavavajillas compacto.
m 65 mm si se instala sobre un lavavajillas no compacto.

Ventilacion, figura 3

Teniendo en cuenta la ventilacion de la placa, es necesario:

m una abertura en la parte superior de la pared trasera del
mueble (figura 3a).

m una separacion entre la parte trasera del mueble y la pared
de la cocina (figura 3b).

Instalar el aparato, figuras 4/5

Nota: Usar guantes de proteccion al instalar la placa. Las
superficies no visibles pueden tener aristas cortantes.

1.Instalar los anclajes suministrados (figura 4).

Nota: No utilizar destornilladores eléctricos.

2. Conectar el aparato a la red eléctrica y comprobar su
funcionamiento.

- Tensiodn, ver placa de caracteristicas.
- Conectar exclusivamente segun el esquema de conexion
(figura 5).
1. Marrén
2. Azul
3. Amarillo y verde

Nota: Segun el tipo de conexion puede ser necesario modificar
la disposicion de los terminales suministrados por fabrica.

Desmontar el aparato

Desconectar el aparato de la red eléctrica.

Quitar los anclajes de sujecion.

Extraer la placa de coccidn ejerciendo presion desde abajo.
iAtencion!

iDanos en el aparato! No intente extraer el aparato haciendo
palanca desde arriba.

Wichtige Hinweise

Sicherheitshinweis: Die Sicherheit beim Gebrauch des Gerates
ist nur gewabhrleistet, wenn der Einbau technisch korrekt und
gemanB dieser Montageanleitung vorgenommen wurde. Flr
Schéden, die durch einen unsachgemaBen Einbau entstehen,
haftet der Monteur.

Elektrischer Anschluss: Er muss von einem konzessionierten
Fachmann vorgenommen werden. Dabei gelten die Bestimmun-
gen der ortlichen Stromversorger.

Anschlusstypen: Das Gerat gehdrt zur Schutzklasse | und darf
nur in Kombination mit einem geerdeten Anschluss verwendet
werden.

Der Hersteller Gbernimmt keine Verantwortung fiir Betriebsst6-
rungen oder mogliche Schaden die auf eine fehlerhafte elektri-
sche Installation zurlickzufihren sind.

Einbau: Das Gerdt muss fest angeschlossen werden und es
mussen beim festen Anschluss gemaB den Montagevorschriften
Trennungsmadglichkeiten vorhanden sein.

Einbau unter der Arbeitsplatte: Induktionskochfelder diirfen nur
Uber Schubfachern, Backodfen mit Gebldse desselben Herstel-
lers oder Geschirrsplilern desselben Herstellers eingebaut wer-
den. Unter dem Kochfeld dirfen keine Kihlschranke, Backofen
ohne Geblase oder Waschmaschinen eingebaut werden.
Netzkabel: Das Netzkabel nicht einklemmen oder Uber scharfe
Kanten fihren. Wenn sich unter dem Kochfeld ein Backofen
befindet, das Kabel lber die hinteren Kanten des Backofens bis
zur Anschlussdose filhren. Das Netzkabel muss so angebracht
werden, dass heiBe Teile des Kochfelds oder Backofens nicht
berlhrt werden.

Arbeitsplatte: Sie muss eben, horizontal und stabil sein. Die
Anweisungen des Arbeitsplatten-Herstellers beachten.
Garantie: Ein unsachgemaBer Einbau, Anschluss oder eine feh-
lerhafte Montage flihren zum Verlust der Garantie.

Hinweis: Jegliche Arbeiten am Geréteinneren, einschlieBlich
dem Austausch des Netzkabels, missen vom eigens daflir aus-
gebildeten Kundendienst vorgenommen werden.



Vorbereitung der Einbaumobel, Abb. 1/2/3
Einbaumébel: Sie miissen bis mindestens 90 °C temperaturbe-
sténdig sein.

Ausschnitt: Spane nach den Ausschnittarbeiten entfernen.
Schnittflachen: Mit hitzebestandigem Material versiegeln.

Einbau liber einem Schubfach, Abbildung 2a

Im Schubfach befindliche Metallgegenstande kénnen durch den
Ruckstrom der Luft, bei der Bellftung des Kochfelds hohe Tem-
peraturen erreichen. Daher wird empfohlen einen Zwischenbo-
den einzubauen.

Zwischenboden: Ein geeignetes Zubehorteil kann Uber unseren
Kundendienst bezogen werden. Die Artikelnummer fiir dieses
Zubehorteil lautet 448964.

Arbeitsplatte: Sie muss mindestens 20 mm dick sein.

Der Abstand zwischen dem oberen Bereich der Arbeitsplatte
und dem oberen Bereich des Schubfachs muss 65 mm betra-
gen.

Montage lber einem Backofen, Abbildung 2b

Ablage: Muss Uber eine Mindestdicke von 30 mm verfligen.
Hinweis: Schlagen Sie in der Montageanleitung fur den Back-

ofen nach, falls der Abstand zwischen Kochfeld und Backofen
vergroBert werden muss.

BelUftung: Der Abstand zwischen Backofen und Kochfeld muss
mindestens 5 mm betragen.
Einbau liber dem Geschirrspliler

Es muss ein Zubehdrteil dazwischen eingebaut werden. Zube-
horteile erhalten Sie bei unserem Kundendienst. Die Artikelnum-
mer flr dieses Zubehdrteil lautet 448964.

Arbeitsplatte: Sie muss mindestens 20 mm und darf hdchstens
40 mm dick sein.

Es muss folgender Abstand zwischen dem oberen Bereich der
Arbeitsplatte und dem oberen Bereich des Geschirrspllers ein-
gehalten werden:

m 60 mm bei Einbau lber einem Kompakt-Geschirrspller.
m 65 mm bei Einbau lber einem normalen Geschirrspller.

Geblase, Abbildung 3
Fir die LUftung des Kochfelds ist Folgendes notwendig:

m Eine Offnung im oberen Bereich der Riickwand des Mdbels
(Abb. 3a).

m Ein Abstand zwischen der Rickwand des Mdbels und der
Kichenwand (Abb. 3b).

Einbau des Gerits, Abb. 4/5

Hinweis: Zum Einbauen des Kochfeldes Schutzhandschuhe ver-
wenden. Die nicht sichtbaren Flachen kénnen scharfe Kanten
aufweisen.

1. Die mitgelieferten Verankerungen einbauen (Abb. 4).

Hinweis: Keine elektrischen Schraubendreher verwenden.

2.Das Geréat ans Stromnetz anschlieBen und auf ordnungsge-
maBen Betrieb Uberprifen.

- Hinweise zur elektrischen Spannung siehe Typenschild.
— Nur nach dem Anschlussplan anschlieBen (Abb. 5).

1. Braun

2. Blau

3. Gelb und grin

Hinweis: Je nach Anschlussart muss eventuell die Anordnung
der vom Werk gelieferten Klemmen verandert werden.

Ausbau des Gerits

Das Gerét von der Stromzufuhr trennen.

Die Halterungen entfernen.

Entnehmen Sie das Kochfeld, indem Sie von unten dagegen
drlcken.

Achtung!

Schaden am Gerat! Versuchen Sie nicht, das Gerét durch
Hebeln von oben zu entnehmen.

Important notes

Safety: Safety in use is only guaranteed if the technical
installation of the hob has been carried out correctly and in
accordance with the assembly instructions. The installation
technician shall be liable for any damage caused as a result of
unsuitable installation.

Electric connection: Only by an authorised specialist
technician. The guidelines set out by the local electricity provider
must be observed.

Type of connection: The appliance falls under protection class |
and can only be used in combination with a grounding
conductor connection.

The manufacturer accepts no responsibility for any malfunction
or damage caused by incorrect electrical installations.
Installation: The appliance must be connected to a fixed
installation and the means of disconnecting it from the fixed
installation must be installed according to the installation
instructions.

Built-in assembly under worktop: The induction hobs may only
be installed over a drawer, ovens with forced ventilation from the
same brand and dishwashers from the same brand.
Refrigerators, unventilated ovens and washing machines may
not be installed beneath the hob.

Power cable: Do not tie the power cable or pass it along sharp
edges. If there is an oven installed below, pass the cable along
the rear corners of the oven to the connection box. It must be
positioned so that it does not touch any of the hot parts of the
hob or the oven.

Hob: flat, horizontal, stable. Follow the hob manufacturer's
instructions.

Warranty: an unsuitable installation, connection or assembly will
invalidate the product warranty.

Note: Any change to the appliance's interior, including changing
the power cable, must only be performed by specially trained
members of the Technical Assistance Service.

Preparation of assembly units, figures 1/2/3
Built-in kitchen units: Minimum temperature resistance of
90°C.

Gap: Remove any shavings after performing cutting work.
Cut surfaces: Seal with heat resistant material.

Assembly over drawer, figure 2a

Metal objects stored inside the drawer could become very hot
due to the air recirculating from the hob ventilation system. If
this occurs, an intermediate support is recommended.

Intermediate support: An appropriate accessory can be
obtained from our Technical Assistance Service. The reference
code for this accessory is 448964.

Worktop: Must have a minimum thickness of 20 mm.

The distance between the top of the working surface and the top
of the drawer must be 65 mm.

Assembly over oven, figure 2b

Hob: must have a minimum thickness of 30 mm.

Note: If the distance between the hob and oven must be
increased, refer to the installation instructions for the oven.
Ventilation: The distance between the oven and the hob must be
at least 5 mm.

Installation above the dishwasher

An intermediate accessory must be installed. The accessory
may be ordered from our Technical Assistance Service. The
reference code for this accessory is 448964.

Worktop: Must have a minimum thickness of 20 mm and
maximum thickness of 40 mm.

The space between the top of the working surface and the top
of the dishwasher must be:

m 60 mm if installed over a compact dishwasher.
m 65 mm if installed over a full-size dishwasher.

Ventilation, figure 3

Ventilating the hob requires:

m an opening on the upper part of the kitchen unit's rear wall
(figure 3a).

m a separation between the rear part of the kitchen unit and
kitchen wall (figure 3b).



Installing the appliance, figures 4/5

Note: Wear protective gloves to fit the hob. The non-visible
surfaces may have sharp edges.

1. Secure the anchor bolts supplied (figure 4).

Note: Do not use electric screwdrivers.
2. Connect the appliance to the mains to check its working.
- Voltage, see specifications plate.
— Connect according to the connection drawing only
(figure 5).
1. Brown
2. Blue
3. Yellow and green

Note: Depending on the type of connection, the arrangement of
the clamps supplied by the factory may need to be changed.

Uninstalling the appliance

Disconnect the appliance from the mains.
Remove the anchoring devices.

Push the hob upwards from below to remove it.

Caution!

Damage to the appliance! Do not try to remove the appliance by
prying it out from above.

Remarques importantes

Sécurité : la sécurité pendant I'utilisation n'est garantie que si
l'installation a été effectuée de maniére correcte du point de vue
technique et conformément a ces instructions de montage.
L'installateur sera responsable de tout dommage provoqué par
un montage incorrect.

Connexion électrique : ne peut étre effectuée que par un
spécialiste autorisé. Il devra suivre les dispositions du
fournisseur d'électricité dans la zone.

Type de branchement : I'appareil fait partie de la classe de
protection | et ne peut étre utilisé qu'avec une prise possédant
un conducteur de prise de terre.

Le fabricant se dégage de toute responsabilité quant au
fonctionnement inapproprié et aux possibles dommages
provoqués par des installations électriques non appropriées.
Installation : I'appareil doit étre connecté a une installation fixe
et des moyens de déconnexion doivent étre prévus sur
l'installation fixe, conformément aux réglementations de
I'installation.

Montage encastré sous le plan de travail : les plaques a
induction ne peuvent étre installées que sur tiroir, des fours
avec ventilation forcée de la méme marque ou des lave-
vaisselle de la méme marque. Sous la plague de cuisson, il
n'est pas possible d'installer des frigos, des fours sans
ventilation ou des lave-linge.

Cable d'alimentation : ne pas coincer le cable d'alimentation,
ne pas le faire passer sur des arétes vives. S'il y a un four déja
monté en dessous, faire passer le cable par les coins arriére du
four jusqu'au boitier de connexion. Il doit étre placé de fagon a
ne toucher aucune partie chaude de la plague de cuisson ou du
four.

Plan de travail : plat, horizontal, stable. Respectez les
instructions du fabricant du plan de travail.

Garantie : une mauvaise installation, un mauvais branchement
ou un montage inadapté peuvent conduire a la perte de validité
de la garantie du produit.

Remarque : Toute manipulation a l'intérieur de I'appareil, y
compris le remplacement du cable d'alimentation, devra étre
effectuée par du personnel technigue du service d'assistance
technigue ayant recu une formation spécifique.

Préparation des meubles de montage,

figures 1/2/3

Meubles encastrés : capables de résister a une température
d'au moins 90 °C.

Creux d'encastrement : retirer les copeaux dus a la découpe.

Surfaces de découpe : sceller a I'aide d'un matériau résistant a
la chaleur.

Montage sur tiroir, schéma 2a

Les objets métalliques qui se trouvent dans le tiroir pourraient
atteindre des températures élevées en raison de la recirculation
de I'air provenant de la ventilation de la plaque, c'est pourquoi il
est recommandé d'utiliser un support intermédiaire.

Support intermédiaire : il est possible d'acheter un accessoire
approprié auprés de notre service d'assistance technique. Le
code de référence de cet accessoire est le 448964.

Plan de travail : son épaisseur minimum doit étre de 20 mm.
La distance entre la partie supérieure du plan de travail et la
partie supérieure du tiroir doit étre de 65 mm.

Montage sur four, schéma 2b

Plan de travail : son épaisseur minimum doit étre de 30 mm.
Remarque : Veuillez consulter la notice de montage du four si la
distance entre la table de cuisson et le four doit étre agrandie.
Ventilation : La distance entre le four et la table de cuisson doit
étre d'au moins 5 mm.

Encastrement au-dessus d'un lave-vaisselle

Un accessoire intermédiaire doit étre installé. Celui-ci doit étre
demandé auprés de notre service d'assistance technique. Le
code de référence de cet accessoire est le 448964.

Plan de travail : son épaisseur doit étre de 20 mm minimum et
de 40 mm maximum.

La distance entre la partie supérieure du plan de travail et la
partie supérieure du lave-vaisselle doit étre de :

m 60 mm en cas d'installation sur un lave-vaisselle compact.

m 65 mm en cas d'installation sur un lave-vaisselle non
compact.

Ventilation, figure 3

Pour prendre en compte la ventilation de la plaque, il faut

prévoir :

m une ouverture dans la partie supérieure de la paroi arriere du
meuble (figure 3a) ;

® une séparation entre la face arriere du meuble et le mur de la
cuisine (figure 3b) ;

Installer I'appareil, figures 4/5

Remarque : Pour I'encastrement de I'appareil, utiliser des gants
de protection. Les surfaces non visibles peuvent présenter des
arétes coupantes.

1. Installer les fixations fournies (figure 5) :

Remarque : Ne pas utiliser de tournevis électrique.

2.Brancher I'appareil au secteur électrique et verifier son
fonctionnement.

- Tension, consulter la plague signalétique.

- Procéder au raccordement en suivant exclusivement le
schéma de branchement (figure 5).

1. Marron
2. Bleu
3. Jaune et vert

Remarque : Selon le type de raccordement, la disposition des
bornes fournies par I'usine, doit éventuellement étre modifiée.

Démonter I'appareil.

Qébrancher I'appareil du réseau électrique.

Oter les fixations de support.

Extraire la table de cuisson en exercant une pression depuis le
bas.

Attention !

Dommages causés a l'appareil | Ne pas tenter d'extraire
l'appareil en faisant levier depuis le haut.



Indicazioni importanti

Sicurezza: la sicurezza durante I'uso € garantita solo se
l'installazione ¢ stata effettuata in modo corretto dal punto di
vista tecnico e in conformita con le presenti istruzioni per il
montaggio. | danni causati da un montaggio inadeguato
saranno di responsabilita dell'installatore.

Collegamento elettrico: pud essere effettuato solo da un
tecnico specializzato autorizzato. E opportuno rispettare le
disposizioni della societa di fornitura di energia elettrica locale.

Tipo di collegamento: |'apparecchio appartiene alla classe di
protezione | e pud essere utilizzato esclusivamente in
combinazione con una connessione dotata di conduttore di
messa a terra.

Il fabbricante non & responsabile del funzionamento inadeguato
e dei possibili danni causati da installazioni elettriche non
adeguate.

Installazione: 'apparecchio deve essere collegato a una rete
fissa e devono essere installati dispositivi di interruzione
dell'alimentazione di rete, conformemente alle pertinenti
regolamentazioni.

Montaggio ad incasso sotto il piano di lavoro: le piastre a
induzione possono essere installate esclusivamente sopra
cassetti, forni a ventilazione forzata della stessa marca, o
lavastoviglie della stessa marca. Non & possibile installare sotto
il piano di cottura frigoriferi, forni non ventilati o lavatrici.

Cavo di alimentazione: non bloccare il cavo di alimentazione né
farlo passare lungo bordi taglienti. Nel caso in cui sotto il piano
di cottura sia montato un forno, far passare il cavo dagli angoli
posteriori del forno fino alla scatola di collegamento. Deve
essere collocato in modo che non sia a contatto con parti calde
del piano di cottura o del forno.

Piano di lavoro: piatto, orizzontale e stabile. Attenersi alle
istruzioni del fabbricante del piano di lavoro.

Garanzia: |la garanzia del prodotto non & valida se
l'installazione, la connessione o il montaggio vengono effettuati
in maniera impropria.

Avvertenza: Qualsiasi tipo di manipolazione all'interno
dell'apparecchio, inclusa la sostituzione del cavo di
alimentazione, deve essere effettuata esclusivamente da
personale del servizio di assistenza tecnica debitamente
formato.

Preparazione dei mobili per il montaggio,

figure 1/2/3

gngCPCiIi ad incasso: resistenti a una temperatura minima di
Foro: rimuovere i trucioli dopo le operazioni di taglio.
Superfici di taglio: chiuderle ermeticamente con materiale
resistente al calore.

Montaggio sopra il cassetto, figura 2a

Gli oggetti metallici che si trovano nel cassetto potrebbero
raggiungere temperature elevate a causa del ricircolo dell'aria
proveniente dalla ventilazione del piano; si raccomanda, quindi,
di utilizzare un supporto intermedio.

Supporto intermedio: si pud acquistare un accessorio adeguato
presso il nostro servizio di assistenza tecnica. Il codice di
riferimento di questo accessorio € 448964,

Il piano di lavoro: deve avere uno spessore minimo di 20 mm.

La distanza tra la parte superiore del piano di lavoro e la parte
superiore del cassetto deve essere di 65 mm.

Montaggio su forno, figura 2b
Il piano di lavoro: deve avere uno spessore minimo di 30 mm.
Avvertenza: Controllare nelle istruzioni per il montaggio del

forno se la distanza tra piano cottura e forno deve essere
aumentata.

Ventilazione: la distanza tra forno e piano di cottura deve essere
di almeno 5 mm.

Montaggio sopra una lavastoviglie

E necessario installare un accessorio intermedio. Tale
accessorio dovra essere richiesto al nostro servizio di _
assistenza tecnica. Il codice di riferimento di questo accessorio
e 448964.

Il piano di lavoro: deve avere uno spessore minimo di 20 mm e
massimo di 40 mm.

La distanza tra la parte superiore del piano di lavoro e la parte
superiore della lavastoviglie deve essere di:
60 mm nel caso in cui venga installato su una lavastoviglie
compatta.
65 mm nel caso in cui venga installato su una lavastoviglie di
altro tipo.

Ventilazione, figura 3

Per assicurare la ventilazione del piano di cottura, &€ necessario:
disporre di un'apertura nella parte superiore della parete
posteriore del mobile (figura 3a).
separare la parte posteriore del mobile dalla parete della
cucina (figura 3b).

Installare I'apparecchio, figure 4/5

Avvertenza: Per il montaggio del piano di cottura usare guanti
protettivi. Le superfici non visibili potrebbero presentare bordi
taglienti.

1.Installare i dispositivi di fissaggio forniti (figura 4).

Avvertenza: Non usare avvitatori elettrici.

2.Collegare I'apparecchio alla rete elettrica e verificare |l
funzionamento.

- Tensione, vedere la targhetta dei dati.
— Eseguire il collegamento attenendosi strettamente al relativo
schema (figura 5).
1. Marrone
2. Blu
3. Giallo e verde

Avvertenza: A seconda del tipo di allacciamento deve essere
eventualmente modificata la disposizione dei morsetti forniti di
fabbrica.

Smontare I'apparecchio

Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica.
Togliere i dispositivi di fissaggio.

Estrarre il piano di cottura premendo dal basso.

Attenzione!

Danni all'apparecchio Non cercare di estrarre l'apparecchio
facendo leva da sopra.

Belangrijke aanwijzingen

Veiligheid: de veiligheid gedurende het gebruik is alleen
gegarandeerd indien de montage in technisch opzicht op
correcte wijze en in overeenstemming met dit
installatievoorschrift uitgevoerd is. De installateur is
aansprakelijk voor schade veroorzaakt door een ongeschikte
montage.

Elektrische aansluiting: deze mag alleen worden uitgevoerd
door een bevoegd vakman. Deze wordt geregeld door de
voorschriften van de elektriciteitsmaatschappij van de zone.

Type aansluiting: het apparaat behoort tot
beschermingsklasse | en mag alleen worden gebruikt in
combinatie met een aansluiting met aardgeleiding.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor de ongeschikte werking
en de mogelijke schade veroorzaakt door ongeschikte
elektrische installaties.

Installatie: het apparaat moet worden aangesloten op een vaste
installatie waarin middelen voor uitschakeling zijn ingebouwd, in
overeenstemming met de reglementeringen van de installatie.

Montage ingebouwd onder het werkblad: inductieplaten
mogen alleen worden geinstalleerd op een lade, ovens met
gedwongen ventilatie van hetzelfde merk of vaatwassers van
hetzelfde merk. Onder de kookplaat mogen geen koelkasten,
ovens zonder ventilatie of wasmachines geinstalleerd worden.
Voedingskabel: zorg ervoor dat de voedingskabel niet bekneld
raakt of langs scherpe randen loopt. Indien er een oven onder
gemonteerd is, laat de kabel dan via de achterste hoeken van
de oven tot de aansluitkast lopen. Hij moet zo geplaatst worden
dat er geen hete delen van de kookplaat of de oven geraakt
worden.

Werkblad: vlak, horizontaal, stabiel. Volg de instructies van de
fabrikant van het werkblad op.

Garantie: een ongeschikte installatie, aansluiting of montage
houdt het verlies van de geldigheid van de garantie van het
product in.



Aanwijzing: Elke manipulatie in het apparaat, met inbegrip van
de vervanging van de voedingskabel, moet worden uitgevoerd
door personeel van de Technische Dienst met een specifieke
opleiding.

Gereed maken van de meubels waarin het

apparaat wordt gemonteerd, afbeeldingen 1/2/3

Inbouwmeubelen: ten minste bestand tegen een temperatuur
van 90°C.

Vrije ruimte: verwijder de spaanders na de snijwerkzaamheden.

Snijoppervlakken: afdichten met hittebestendig materiaal.

Montage op de lade, afbeelding 2a

Metalen voorwerpen die zich in de lade bevinden kunnen hoge
temperaturen bereiken, wat te wijten is aan luchtcirculatie
afkomstig van de ventilatie van de plaat. Als dit gebeurt is het
raadzaam om een tussensteun te gebruiken.

Tussensteun: een geschikt accessoire is verkrijgbaar bij onze
Technische Dienst. De referentiecode van dit accessoire
is 448964.

Werkblad: moet een dikte hebben van ten minste 20 mm.
De afstand tussen de bovenzijde van de kookplaat en de
bovenzijde van de lade moet 65 mm bedragen.

Montage op een oven, afbeelding 2b

Werkblad: moet een dikte hebben van ten minste 30 mm.
Aanwijzing: Wanneer de afstand tussen kookplaat en oven

groter moet zijn, raadpleeg dan het installatievoorschrift bij de
oven.

Ventilatie: de afstand tussen de oven en de kookplaat dient
minstens 5 mm te bedragen.
Inbouw boven de vaatwasmachine

Er moet een tussenliggend accessoire geinstalleerd worden. Dit
accessoire moet bij onze technische dienst besteld worden. De
referentiecode van dit accessoire is 448964.

Werkblad: moet een dikte hebben van ten minste 20 mm en
maximaal 40 mm.

De afstand tussen de bovenzijde van de kookplaat en de
bovenzijde van de vaatwasmachine moet bedragen:

60 mm als het op een compacte vaatwasmachine
geinstalleerd wordt.

65 mm als het op een niet-compacte vaatwasmachine
geinstalleerd wordt.
Ventilatie, afbeelding 3

In verband met de ventilatie van de kookplaat zijn de volgende
punten noodzakelijk:

een opening aan de bovenzijde van de achterwand van het
meubelstuk (afbeelding 3a).

ruimte tussen de achterzijde van het meubelstuk en de
keukenwand (afbeelding 3b).

Installeren van het apparaat, afbeeldingen 4/5

Aanwijzing: Bij het inbouwen van de kookplaat dient u
veiligheidshandschoenen te dragen. De niet-zichtbare
oppervlakken kunnen scherpe kanten hebben.

1. Installeer de bijgeleverde verankeringen (afbeelding 4).
Aanwijzing: Gebruik geen elektrische schroevendraaiers.

2. Sluit het apparaat op de stroom aan en controleer de werking.

- Spanning, zie gegevensplaatje.
— Sluit het alleen aan volgens het aansluitschema
(afbeelding 5).
1. Bruin
2. Blauw
3. Geel en groen
Aanwijzing: Afhankelijk van de aansluitwaarde moet eventueel

de plaatsing van de door de fabriek geleverde klemmen worden
veranderd.

Het apparaat demonteren

Sluit het apparaat af van het verdeelnet.
Verwijder de verankeringen.

Neem de kookplaat uit door van beneden af druk uit te oefenen.

Attentie!

Schade aan het apparaat! Probeer het apparaat niet uit te
nemen door hem van bovenaf uit te wippen.

Vigtige henvisninger

Sikkerhed: sikkerhed under brug kan kun garanteres, hvis
installationen er udfert pa en korrekt teknisk made og i
overensstemmelse med monteringsinstruktionerne. Skader, der
opstar pga. forkert montering, er installatarens ansvar.
Elektrisk tilslutning: m& kun foretages af en uddannet
elektriker. Regulativerne fra elforsyningsselskabet i omradet skal
falges.

Tilslutningstype: apparatet tilharer beskyttelsesklasse | og mé
udelukkende anvendes sammen med en tilslutning med
jordforbindelse.

Fabrikanten frasiger sig ethvert ansvar for forkert funktion og
mulige skader, der skyldes forkert elektrisk installation.
Installation: apparatet skal sluttes til en fastgjort installation, og
der skal monteres afbrydere i overensstemmelse med
bestemmelserne for installationen.

Fastmontering under bordpladen: induktionskomfurer kan kun
installeres over skuffer,-varmluftsovne af samme meerke eller
opvaskemaskiner af samme maerke. Under kogesektionen kan
man ikke installere keleskabe, ovne uden ventilation eller
vaskemaskiner.

Forsyningskabel: sgrg for, at forsyningskablet ikke bliver
spaerret inde eller fgrt over skarpe kanter. Hvis ovnen er
undermonteret, skal du fare kablet pa hjgrnerne bag pé ovnen
og frem til tilslutningsboksen. Skal anbringes, sa det ikke
bergrer kogesektionens eller ovnens varme dele.

Bordplade: plan, vandret, stabil. Felg bordpladefabrikantens
anvisninger.

Garanti: en forkert installation, tilslutning eller montering
betyder, at produktgarantien bortfalder.

Bemeerk: Enhver e&endring i apparatets indre herunder
udskiftning af forsyningskablet skal udfgres af saerligt uddannet
personale i vores tekniske serviceafdeling.

Forberedelse af monteringsmeoblerne, figur 1/2/3
Mobler med udskaeringer: modstandsdygtige over for
temperaturer op til min. 90°C.

Udskeering: fiern spanerne, nar udskeeringsarbejdet er udfert.
Udskaeringskanter: foretag forsegling med varmeresistent
materiale.

Montering over en skuffe, figur 2a

De metalobjekter, der befinder sig i skuffen, kan opna haje
temperaturer pa grund af recirkulationsluften fra kogesektionens
ventilation. Derfor anbefales det at bruge en
adskillelsesanordning.

Stette: Man kan erhverve sig et velegnet stykke ekstraudstyr hos
vores serviceafdeling. Referencenummeret til dette ekstraudstyr
el 448964.

Bordplade: skal have en tykkelse pa min. 20 mm.

Afstanden mellem toppen af bordpladen og toppen af skuffen
skal vaere 65 mm.

Montering over en ovn (figur 2b)

Bordplade: skal have en tykkelse pa min. 30 mm.

Bemeerk: Se efter i montagevejledningen for ovnen, hvis
afstanden mellem kogetop og ovn skal forages.

Ventilation: Afstanden mellem ovn og kogesektion skal veere
mindst 5 mm.

Montage over en opvaskemaskine

Der skal installeres et mellemlaeg. Ekstraudstyret skal bestilles
hos vores serviceafdeling. Referencenummeret til dette
ekstraudstyr er 448964.

Bordplade: skal have en tykkelse pa min. 20 mm og maks.
40 mm.

Afstanden mellem toppen af bordpladen og toppen af
opvaskemaskinen skal veere:

60 mm, hvis den installeres over en kompakt
opvaskemaskine.

65 mm, hvis den installeres over en opvaskemaskine, der
ikke er kompakt.
Ventilation, figur 3

Med henblik pd sektionens ventilation er det ngdvendigt med
falgende:

En abning i den gverste del af mablets bagveeg (figur 3a).

En adskillelse mellem mablets bagside og kakkenveeggen
(figur 3b).



Installation af apparatet, figur 4/5

Bemaerk: Anvend beskyttelseshandsker ved montagen af
kogesektionen. Der kan veere skarpe kanter pa de ikke synlige
flader.

1. Installer de medfglgende beslag (figur 4).
Bemeerk: Anvend ikke el-skruemaskiner.

2. Slut apparatet til en stremforsyning, og afprav funktionaliteten.

- Spaending: se maerkeplade.

- Folg altid tilslutningsskemaet ved tilslutning (figur 5).
1. Brun
2. Bla
3. Gul og grgn

Bemeerk: Afhaengigt af tilslutningsmaden skal placeringen af
klemmerne, som er leveret fra fabrikkens side, evt. aendres.

Afmontering af apparatet

Afbryd apparatets strgmtilslutning.

Fjern forankringerne til fastgerelse.

Laft kogesektionen op ved at presse nedefra.
Pas pa!

Skader péa apparatet! Forsgg ikke at afmontere apparatet ved at
lafte det af fra oven.

Instrugcdes importantes

Segurancga: a seguranca durante a utilizagdo so esta garantida
se a instalacao tiver sido efectuada de forma correcta, a nivel
técnico, e de acordo com estas instrugdes de montagem. Os
danos causados por uma montagem inadequada serdo da
responsabilidade do instalador.

Ligacao eléctrica: deve ser efectuada apenas por um técnico
especialista autorizado e de acordo com as disposi¢cbes da
companhia de fornecimento eléctrico da zona.

Tipo de ligacao: o aparelho pertence a classe de proteccéo | e
apenas pode ser utilizado em combinacdo com uma ligagao
com condutor de tomada de terra.

O fabricante ndo se responsabiliza pelo funcionamento
incorrecto e por possiveis danos provocados por instalacoes
eléctricas inadequadas.

Instalacao: deve ligar o aparelho a uma instalacao fixa e
incorporar meios de desconexao na instalagéo fixa, de acordo
com as regulamentacdes da instalacéo.

Montagem dos moveis encastrados por baixo da bancada: s6
é possivel instalar as placas de indugédo sobre fornos com
ventilagdo forcada da mesma marca. Debaixo da placa de
cozedura ndo se podem instalar frigorificos, fornos sem
ventilagdo nem maquinas de lavar roupa.

Cabo de alimentagao: ndo prender o cabo de alimentagéo,
nem passa-lo por extremidades afiadas. Se existir um forno
montado por baixo, passar o cabo pelos cantos posteriores do
forno até a caixa de derivagéo. Deve ser colocado de forma a
Péo tocar nas partes quentes da placa de cozedura ou do
orno.

Bancada: plana, horizontal, estavel. Siga as instru¢des do
fabricante da bancada.

Garantia: uma instalacéo, ligagao ou montagem inadequada
implica a anulac&o da garantia do produto.

Nota: Qualquer manipulacéo no interior do aparelho, incluindo
a mudanc¢a do cabo de alimentag&o, deve ser realizada
exclusivamente por pessoal técnico do Servico de Assisténcia
com formacéo especifica.

Preparacao dos moveis de montagem,

figuras 1/2/3

Méveés encastrados: resistentes a uma temperatura minima de
90 °C.

Cavidade: remover as aparas de madeira apds os trabalhos de
corte.

Superficies de corte: vedar com material resistente ao calor.

Montagem sobre a gaveta (figura 2a)

Os objectos metdlicos que se encontram no interior da gaveta
poderéo atingir temperaturas elevadas devido a recirculagéo do
ar proveniente da ventilacdo da placa. Se tal acontecer,
recomenda-se a utilizagdo de um suporte intermédio.

Suporte intermédio: pode ser adquirido um acessoério adequado
no nosso Servigo de Assisténcia Técnica. O codigo de
referéncia deste acessorio € 448964.

Bancada: deve ter uma espessura minima de 20 mm.

A distancia entre a parte superior da bancada e a parte superior
da gaveta deve ser de 65 mm.

Montagem sobre o forno (figura 2b)

Bancada: deve ter uma espessura minima de 30 mm.

Nota: Consulte as instru¢des de montagem do forno, caso seja

necessario aumentar a distancia entre a placa de cozinhar e o
forno.

Ventilagao: a distancia entre o forno e a placa de cozinhar deve
ser, no minimo, de 5 mm.
Montagem por cima da maquina de lavar loica

Deve instalar-se um acessorio intermédio. Deve solicitar o
acessorio ao nosso Servigo de Assisténcia Técnica. O codigo
de referéncia deste acessorio € 0 448964.

Bancada: deve ter uma espessura de 20 mm, no minimo, e
40 mm, no maximo.

A distancia entre a parte superior da bancada e a parte superior
da maquina de lavar loica deve ser de:

60 mm, se se instalar sobre uma maquina de lavar loica
compacta.

65 mm, se se instalar sobre uma maquina de lavar loigca nao
compacta.

Ventilagao, figura 3

Tendo em conta a ventilagdo da placa, é necessario:
uma abertura na parte superior da parede posterior do mével
(figura 3a).
uma separagao entre a parte posterior do mével e a parede
da cozinha (figura 3b).

Instalar o aparelho, figuras 4/5

Nota: Utilize luvas de protegé@o para montar a placa de
cozinhar. As superficies que n&o s&o visiveis podem apresentar
arestas vivas.

1.Instalar as fixagdes fornecidas (figura 4).

Nota: Nao utilizar chaves de fendas eléctricas.

2.Ligar o aparelho a rede eléctrica e confirmar que funciona
correctamente.

- Tenséo, ver a placa de caracteristicas.
— Ligar apenas de acordo com o esquema de ligacéo
(figura 5).
1. Castanho
2. Azul
3. Amarelo e verde

Nota: Dependendo do tipo de ligagao, € possivel que se tenha
de alterar a disposicao dos terminais fornecidos pela fabrica.

Desmontar o aparelho

Desligar o aparelho da rede eléctrica.
Retirar as fixacoes.

Retirar a placa de cozedura, exercendo pressao a partir de
baixo.

Atencao!
Danos no aparelho! Nao tente retirar o aparelho utilizando uma
ferramenta que faca de alavanca a partir de cima.

Viktige henvisninger

Sikkerhet: sikker bruk kan bare garanteres dersom montering
av apparatet er teknisk korrekt utfgrt og i henhold til
monteringsveiledningen. Installateren er ansvarlig for skader
som skyldes feilaktig montering.

Elektrisk tilkobling: ma kun utfares av en kvalifisert tekniker.
Den lokale stramleverandars retningslinjer skal falges.

Type tilkobling: apparatet tilharer beskyttelsesklasse | og mé
kun brukes sammen med en jordet stikkontakt.

Produsenten star ikke ansvarlig for feil bruk og eventuelle
skader grunnet uegnede elektriske installasjoner.
Installasjon: apparatet ma kobles til en fast installasjon, og
innretninger for a koble fra apparatet ma festes til den faste
installasjonen i henhold til gjeldende installasjonsregler.
Fastmontasje under koketoppen: induksjonstoppene kan kun
installeres over skuff, ovner med ventilasjonsvifte av samme
merke, eller oppvaskmaskiner av samme merke. Under
koketoppen kan det ikke monteres kjgleskap, ovner uten
ventilasjonsvifte eller vaskemaskiner.



Stromledningen: ikke klem strgmledningen, og ikke legg den
over skarpe kanter. Hvis det er en ovn montert under, skal
ledningen trekkes péa hjernene pa baksiden av ovnen og til
koblingsboksen. Den ma strekkes slik at den ikke bergrer de
varme delene til koketoppen eller ovnen.

Benkeplate: flat, vannrett og stabil. Felg instruksjonene fra
produsenten av koketoppen.

Garanti: en feilaktig installasjon, tilkobling eller montasije vil
annullere garantien.

Merk: Enhver modifikasjon av apparatets indre, inkludert bytte
av stremledningen, ma kun utfares av oppleert teknisk personell
fra var serviceavdeling.

Klargjering av mgblene for montering, figur 1/2/3

Innebygde mgbler: ma tle en temperatur pa minst 90 °C.
Hulrommet: fiern alle spon etter utskjeeringen.
Kutteflatene: forsegle med et varmebestandig stoff.

Montasje over skuffen, figur 2a

Metallobjekter i skuffen kan bli sveert varme pa grunn av
ventilasjonsluften fra koketoppen. Hvis dette skjer, bar det
installeres et mellomlegg.

Mellomlegg: Du kan skaffe et passende tilbeher fra var tekniske
serviceavdeling. Dette tilbehgret har referansekode el 448964.

Benkeplate: ma ha en minste tykkelse pa 20 mm.

Avstanden mellom oversiden av koketoppen og oversiden av
skuffen ma veere minst 65 mm.

Montasje over ovn, figur 2b

Benkeplate: ma ha en minste tykkelse pa 30 mm.

Merk: Sl& opp i monteringsanvisningen til stekeovnen dersom
avstanden mellom platetoppen og stekeovnen ma akes.
Ventilasjon: Det ma veere en avstand pa minst 5 mm mellom
stekeovnen og platetoppen.

Innbygging over oppvaskmaskin

Det ma installeres et mellomlegg. Dette mellomlegget mé
skaffes fra var tekniske service. Referansenummeret til dette
produktet er 448964.

Benkeplate: méa en tykkelse pa minst 20 mm og maksimalt
40 mm.

Avstanden mellom kjgkkenbenkens overflate og
oppvaskmaskinens overflate ma vaere pa:

m 60 mm hvis den installeres over en kompakt oppvaskmaskin.

m 65 mm hvis den installeres over en vaskemaskin som ikke er
kompakt.

Ventilasjon, figur 3

Med hensyn til ventilasjon av koketoppen, kreves det fglgende:

= en apning i den gvre delen av mablets bakside (figur 3a).

m en separasjonsavstand mellom mgblets bakside og
kjokkenveggen (figur 3b).

Installere apparatet, figur 4/5

Merk: Bruk hansker ved innbygging av platetoppen. Flatene
som ikke er synlige, kan ha skarpe kanter.

1. Installer de medfglgende festene (figur 4).

Merk: Ikke bruk elektrisk skrutrekker.
2.Koble apparatet til stramnettet og kontroller at det fungerer.
- Nettspenning, se typeskiltet.
- Koble ngyaktig som beskrevet i koblingsskjemaet (figur 5).
1. Brun
2. Bla
3 Gul og grenn

Merk: Avhengig av tilkoblingstype méa eventuelt plasseringen av
klemmene som fglger med fra fabrikken, endres.

Demontere apparatet

Koble apparatet fra stramnettet.

Fjern klemfestene.

Trykk koketoppen nedover nar du skal lgfte den av.

Obs!

Fare for skade pa apparatet! Ikke prev a trekke ut apparatet ved
4 lgsne det ovenfra.

ZNUAvVTIKEG UTTOdEIEEIQ

AoddAeia: N aoddAeia KaTa TN xpron eEaodaliCeTal HOVO €dv N
EYKOTAOTOON EYIVE HE OWOTO TPOTIO OE TEXVIKO £mmed0o Kol CURGWVX
ye TIG odnyieg TomoBeTNONG. ZNUIEG TTOU TIPOKANBNKavV AOyw pn
OWOTNC TOTTOBETNONG EUTITITOUV OTNV eubUvn TOU EYKATOOTATN.
>0vdeon OTO NAEKTPIKO peupa: JOvo U eubulvn evog eYKEKPIUEVOU
€10IKoU TEXVIKOU. @a TIPETIEl VO OIETIETAI OTIO TOUG KAVOVES TNG
ETAIPEING TTAPOXNG NAEKTPIKOU OTN TIEQIOXN.

Tumog ouvésonc oTo n)\smpmo pelua: N OUOKEUN O(Vf‘|K8I otnv
KAGON TIPOOTOIOG | KOl Pmopel va xpnoiporoingel povo og
ouvOUOCUO pe piot oUvOeEON OTO NAEKTPIKO PeUUD PE aywyo yeiwong.
O kartaokeuaoTng dev Gepel eublvn VIa TN PN 0WOTH ASITOUPYIG KOl
TIC MOAVEC CNUIEC TTOU TTPOKANBNKAV AOYW LN 0WOTNC NAEKTPIKAC
EYKOTAOTOONG.

EykoT&oTOoN: N OUCKEUr TTPETEl VO OUVOEETAI O pIot HOVIUN
EYKOTAOTOON KO TTPETTEI VO TIOOOXPUOLOVTAI JECO amoouvOeong oTn
HOVIUN eYKOTAOTOON OUUWVA PE TOUC KAVOVIOUOUG EYKOTAOTOONG.
EvToixiopévn cuvoppoAdynon KA&Tw oo ToV TTAYKO: N eyKATAOTOoN
VIO TIC ETTAYWYIKEC BAOCEIC EOTIQWV PTTOPEI VA Yivel HOvo TIAvVw oe
oupTAapPI, PoUPVOUC Pe eEQVOYKAOUEVO eEaePIOUO TNG IOIOG HAPKOG
1 pe MAUVTAPIO TATWY TNC I0I0C HAPKOC. Agv UTIOPE! Vat yivel
EYKOTAOTOON PUVEIWY, POUPVRV XWPIC eEaepIOPO N MAUVTNPIWV KOTW
amd TN BA&ON €0TIWV.

KoAwdio Tpod)oéoom(c un od)r]vc.)veTs TO KOAWOIO Tpod)oéoom(c Kol
HMNV TO TIEPVATE OO BIXUNPEG GKPEG. AV UTTOPXE! OTTO KATW KATTOI0G
d)oupvoc, ePAOTE TO KOAWDIO OTIO TIC THOW vwwsq TOU d)oupvou
UEXPI TO KIBWTIO OUVOEONC OTO NAEKTPIKO PEUND. @O TIPETIEI VO
TOTTOOETNOEI KOTG TPOTIO WOTE VO PNV ayyidel T (e0T& TUNUATA TNC
Bdong eoTiwv ) TOu poupvou.

Maykoc koudivag: eminedog, opIfOVTIOS, OTaBePOG. AKOAOUBNOTE TIG
odnyieg TOU KOTOOKEUOOTH TOU TTAYKOU.

Eyyunon: pia Un 0WOTH EYKATAOTOON, 0UVEEON OTO NAEKTPIKO PEUHG
" OUVOPHOAOYNON OUVETIGYETOI TNV OMWAEIN! IOXUOG TNG EYYUMNOEWG
TOU TTPOIOVTOC.

Y1odeign: OmoioodnToTe XEIPIOUOG OTO ECWTEPIKO TNG CUOKEUNG,
nepiAapBavopgvou TNV aAayr KoAwdiou Tpododoasiag, Oa mpeme! va
TTPOYUOTOTIOIEITOI HOVO OO TEXVIKO TTPOOWITIKO TOU TeXVIKoU >€pBIC
ue e1dIkn exmaideuon.

I'Ip08'r0|p0(o|0( TWV EMTTAWV CUVXPHOAOYNONG,
oxnuoTx 1/2/3

EvTtoixiopéva emmia: avOekTIKG oe Beppokpaoiot 90°C TOUAGXIOTOV.
stc}c XWPOGC: OTTOUOKPUVETE Tl POKOVIOION JETG OO TIG EPYOOIES
KOTING.

Emddvelec KomNG: HovwoTe Pe UNKO avOekTIKO oTn BepudtnTo.
SUVOPUOAGYNGCN TIGVW OTO CUPTAPI, OXHHX 2a

Ta HETOMIKG QVTIKEIPEVA TTOU BpioKovTal OTO OUpTO(pI utopei vo
urepBepuavBoUY AOYw TNG OVAKUKAWONG TOU OEPT TTIOU OdEAeTal
oTov e€aepIiopd TNC BAoNg eoTiwv. AV CUMBEl aUTO CUVIOTATAI N
Xpron evoc evOIGUECOU XWPIOUOTOC.

Evoidueoo xwploua UTTIOPEITE VO TToOUNBeUTEITE EVal KATAMNAO
egopTNUO Ao 1o Texviko pag 2epPig. O KadIKag avadopag vio
auTo TO e€apTNUO eival 448964,

Maykog Koudivag: Ba TTPETEl vai €xel TTAX0G TOUAGXIOTOV

20 XINOOTWV.

H omdoTaon avaueoa 0TO EMAVW HEPOC TOU TTAYKOU KOl OTO ETIAV®
UEPOC TOU CUPTOPIoU Ba Tpeme! va eival 65 XINOOTA.

SuvapuoAoynon mavw oe poupvo, oxnua 2b

Maykoc koudivag: Oa mpemel va £xel axo¢ TouAdxioTov 30 XINIOOTA.

Ymodei&n: Avorpete oTig odnyieg ouvapuoAdynong Tou dpoupvou,

0O€ TIEPITITWON TTOU N OTTOOTOON GVALIECT OTNV €0TION HAYEIPEUTATOC

Kol 0TO GoUPVO TIPETEI VO auénOei.

Aepiopog: H anmdoTaon avaueoa oTo Goupvo Kal Tn BAon eoTIOv

TTPETE! VA gival To AlyoTepo 5 mm.

Tomo6£TNoN MAVW IO TO TTAUVTIPI0 THXTWV

Oa Tpérel va eykaTaoTobel eva evdIGueoo efdpTnua. Oa TTpEMe! va

dnTnoeTe To e€dpTNUO omd TO Texvikd pog ZEpRIC. O KWOIKOC

avodopdc via auTd To eEdpTNUa eival To 448964,

M&ykoc koudivag: To TTAXoC Tou Ba mpemel va eival armd 20 XINooT&

TO eAAXIOTO €wC 40 XINOOTO TO LEYIOTO.

H omdoTaon YeTall TOU TTAVW UEPOUG TOU TTIAYKOU KOl TOU TIAVW

HUEPOUC TOU TMAUVTNPIOU TIATWY TIPETIEl VO EIVAL:

m 60 XINOOTA Qv YIVETOI eYKATAOTOON TTAVW O€ VO CUUTIOVEG
TAUVTTPIO TTIATWV.

= 65 XINOOTA OV YIVETOI eYKATAOTOON TTAVW OE U CUUTIOYVEC
TAUVTT0IO TIIATWV.



EExepIiopog, oXQua 3
/\oqudyovmc uttdwn Tov e€aepiopd TNG BAoONG 0TIV, Eival
AMOPAITNTO:
€V AVOIYUa OTO TTAVW PEPOC TNG TTIOW TTAEUPAIG TOU ETTITTAOU
(oxhua 3a).
VO XWPIOUO QVAPEOX OTO TTIOW PEPOC TOU ETTITTAOU KOI OTOV TOIXO
™G Koudivag (oxnua 3b).

EYKXTXOTOXON TNG OUCGKEUNG, OXNHATX 4/5

Ymodeign: Mo Tnv TomoBeTnon TnG BAoNG €0TIWV XENOILOTIOINOTE
TTPOOTOTEUTIKG yavTia. O1 un davepeg emdAveIEC UTIOPEI VO EXOUV
KODPTEPEG AKUEC.
1. EyKOTOOTNOTE TO TIOPEXOUEVD QYKIOTPO (OXNUa 4).

Ymodei&n: Mnv xpnoigotoleite nAeKTPIKG KaTooBidia.

2. >UVvOEOTE TN OUOKEUN OTO NAEKTPIKO peupa Kail BeBaiwdeite yia T
AelIToupyia TnG.
— T&on, BAETIE TNV ETIKETO XAPAKTNPIOTIKWV.
— >Uvdeon Povo oUPPWVA pe To dIAYPOUPG ouvOeonG OTO
NAEKTPIKO peupa (oxXNua 5).
1. Koope
2. MmAe
3. Kitpivo kol mp&oivo
Yodei§n: AvaAoya pe Tov TPOTIO oUVOEONG TTPETIE! EVOEXOUEVWG VO
aMagel n OIGTaEN TwV CUPTAPadIdOUEVWY OTTO TO EPYOOTACIO
OKPOOEKTWV.

ATTOGUVOPHOAGYNON TNG GUCKEUNG

ATOoUVOEOTE TN OUCKEUN ammd TO NAEKTPIKO PEULO.

AdaipeoTe Tl AYKIOTPO OUYKPATNONG.

AdaipeoTte TN BAON €0TIWV GOKWVTAG TTiEoN OO KATW.
Mpocoxn!

BAGBN otn ouokeun! Mnv mpoomoBeite va BYGAETE TN OUOKEUN
KAVOVTOC HOXAO OO TTAVG.

Viktigt att observera

Sakerhet: sékerheten vid anvdndning garanteras under
férutsattning att installationen har utforts korrekt och i enlighet
med denna monteringsanvisning. Skador orsakade av felaktig
montering &r montdrens ansvar.

Elanslutning: far endast utféras av en behorig fackman.
Foreskrifterna fran den lokala elleverantdren skall foljas.
Anslutningstyp: apparaten tillhér skyddsklass | och far endast
anvandas med en jordad anslutning.

Tillverkaren tar inget ansvar for felaktig funktion eller skador
orsakade av felaktig elinstallation.

Montering: apparaten ska anslutas till en fast installation som
maste innehalla frinkopplingsanordningar f6r den fasta

installationen i enlighet med géllande installationsbestammelser.

Inbyggnad under bankskiva: induktionshéllar kan endast
installeras éver lador, ugnar med forcerad ventilation av samma
marke samt diskmaskiner av samma marke. Under spishéallen
kan du inte installera kylskdp, ugnar utan ventilation eller
tvattmaskiner.

Stromforsorjningskabel: klam inte fast stromforsérjningskabeln
och lagg den inte dver vassa kanter. Om det finns en ugn
monterad under héllen bor du lagga kabeln kring ugnens bakre
hoérn och darifran vidare mot vaggkontakten. Placera den s att
den inte vidrér varma delar pa spishallen eller ugnen.
Bankskiva: plan, vagrat, stabil. Folj instruktionerna fran
bankskivans tillverkare.

Garanti: vid felaktig montering eller anslutning géller inte
produktgarantin.

Anvisning: Atgarder pa apparatens insida, inklusive byte av
stromkabel, far endast utforas av sarskilt utbildad personal fran
Kundtjanst.

Forberedelse av koksmoblerna for installation,
bild 1/2/3

Inbyggda skap: tal temperaturer pa upp till 90 °C.
Utrymme: avlagsna sagspanen efter urskarningsarbetet.
Skarytor: forsegla med varmebestandigt material.

Montering pa lada, bild 2a

Metallforemal som finns i ladan kan bli mycket varma pga. luften
som cirkulerar i héllens ventilationssystem. Om detta sker ar det
lampligt att placera ett skydd daremellan.

Mellanskydd: du kan bestélla ett lampligt tillbehor via var
Kundtjanst. Artikelnumret for detta tillboehor el448964 .

Bénkskiva: den bor ha en tjocklek p& minst 20 mm.

Avstandet mellan bankskivans évre del och ladans 6vre del ska
vara 65 mm.

Montering 6ver ugn, bild 2b

Bénkskiva: den bor ha en tjocklek pa minst 30 mm.
Anvisning: Titta i ugnens monteringsanvisning om avstandet
mellan hall och ugn maéste vara storre.

Ventilation: avstandet mellan ugn och héll ska vara min. 5 mm.

Inbyggnad 6ver diskmaskin

En mellanlaggsmodul bor installeras. Detta tilloehor ska
bestéllas fran var kundtjanst. Artikelnummer for detta till detta
tillbehor: el 448964.

Bankskiva: den bor ha en tjocklek pa mellan 20 mm och
40 mm.

Avstandet mellan bankskivans 6vre del och diskmaskinens 6vre
del ska vara:

60 mm vid montering pa en kompakt diskmaskin.
65 mm vid montering pa en diskmaskin som inte ar kompakt.

Ventilation, bild 3
Med tanke pa spishéllens ventilation bor du se till att det finns:
en Oppning pa den évre delen av skpets bakvagg (figur 3a).

ett mellanrum mellan skapets bakre del och kdksvaggen
(figur 3b).

Installera apparaten, bild 4/5

Anvisning: Anvand skyddshandskar vid montering av héllen.
De dolda ytorna kan ha vassa kanter.

1.Installera de bifogade férankringsenheterna (figur 4).

Anvisning: Anvéand inte elektriska skruvdragare.
2. Anslut apparaten till elnatet och kontrollera att den fungerar.
- Information om spénning hittar du pa markskylten.
— Falj alltid kopplingsschemat nar du utfér elanslutningar
(figur 5).
1. Brun
2. Bla
3. Gul och grén

Anvisning: Andra fabriksbyglingen sé& att den matchar
anslutningstypen, om det behdvs.

Demontera apparaten

Koppla bort apparaten fran elnatet.
Ta bort stéden.
Lyft ut hallen genom att trycka underifran.

Obs!

Risk for skador pa apparaten! Forsok inte att lyfta ut hallen
genom att anvanda havstang uppifran.

Tarkeita vihjeita

Turvallisuus: kayttdturvallisuus on taattu ainoastaan silloin, kun
asennus on suoritettu teknisesti oikein ja naiden
asennusohjeiden mukaan. Virheellisesta asennuksesta
aiheutuvat vahingot ovat asentajan vastuulla.

Sahkoliitanta: litdnnan saa suorittaa vain valtuutettu alan
asiantuntija. Kytkennassa on noudatettava paikallisen
sahkontoimittajan saantdja.

Liitantatyyppi: laitteen suojausluokka on | ja sité voidaan
kayttaa vain maadoitetulla sahkaéliitannalla.

Valmistaja ei ota vastuuta virheellisesta toiminnasta ja
mahdollisista vahingoista, jotka aiheutuvat virheellisista
séhkdasennuksista.

Asennus: Laite on on asennettava kiintedan asennukseen ja
kiintedssa asennuksessa on oltava virran katkaisuvalineet
asennusta koskevien maarayksien mukaisesti.

Asentaminen kalusteeseen tyétason alapuolelle:
induktiokeittotasot voidaan asentaa vain laatikon,
samanmerkkisen kiertoilmauunin tai samanmerkkisen
astianpesukoneen ylapuolelle. Keittotason alapuolelle ei saa
asentaa jadkaappia, tuuletuksella varustamattomia uuneja tai
pesukoneita.

Virtajohto: virtajohto ei saa jaada puristuksiin eika sitd saa
vieda teravien reunojen yli. Jos alapuolelle on asennettu uuni,
vie johto uunin takanurkkien kautta kytkentéarasiaan. Virtajohto
on asetettava niin, ettei se koske keittotason tai uunin kuumiin
osiin.



Keittotaso: tasainen, vaakasuora, vakaa. Noudata keittotason
valmistajan ohjeita.

Takuu: virheellinen asennus tai liitanta mitatoi tuotteen takuun.
Huomautus: Laitteen sisdosien késittely, mukaan lukien

virtajohdon vaihto, tulee jattaa vastaavan koulutuksen saaneen
huoltopalvelun suoritettavaksi.

Asennuskalusteiden valmisteleminen, kuvat 1/2/3
Sisdanrakennetut kalusteet: kestavat vahintdan 90 °C
lampatilan.

Asennusaukko: poista lastut leikkaustoimenpiteiden jalkeen.
Leikkauspinnat: tiivistd lAmmdnkestavalla materiaalilla.

Laatikon péaalle asentaminen, kuva 2a

Laatikossa olevat metalliset esineet voivat kuumentua
huomattavasti keittotason tuuletuksesta aiheutuvan ilmankierron
vuoksi, talléin on suositeltavaa kayttaa valikappaletta.

Valikappale: sopiva lisdvaruste voidaan tilata teknisesta
huoltopalvelusta. Taman lisdvarusteen viitekoodi on 448964.

Ty6taso: paksuuden on oltava vahintadn 20 mm.

Keittotason ylareunan ja laatikon ylareunan valiin on jatettava
65 mm tilaa.

Asentaminen uunin ylapuolelle, kuva 2b

Ty6taso: paksuuden on oltava vahintaan 30 mm.
Huomautus: Katso ohjeet uunin asennusohjeesta, jos
keittotason ja uunin valistéd etdisyyttd on suurennettava.
lImanvaihto: Uunin ja keittotason vélisen etaisyyden pitda olla
vahintdan 5 mm.

Asennus astianpesukoneen ylapuolelle

Véalikappale on asennettava. Lisadvaruste voidaan tilata
teknisesta huoltopalvelusta. Taman lisdvarusteen viitekoodi on
448964.

Ty6taso: paksuuden on oltava vahintddn 20 mm ja enintdan
40 mm.

TyGtason ylareunan ja astianpesukoneen yldreunan vélisen
valimatkan on oltava:

m 60 mm, jos keittotaso asennetaan pienikokoisen
astianpesukoneen péaalle.

m 65 mm, jos keittotaso asennetaan suurikokoisen
astianpesukoneen péélle.

Tuuletus, kuva 3

Keittotason tuuletuksen kannalta on varmistettava, etta:

m Kalusteen takaseinan yldosassa on ilma-aukko (kuva 3a).

m Kalusteen takaosan ja keittion seinan valissa on tilaa
(kuva 3b).

Laitteen asennus, kuvat 4/5
Huomautus: Kayta keittotasoa asentaessasi suojakasineitéa.
Nakymattdémissa olevissa pinnoissa voi olla teravia reunoja.
1. Asenna mukana toimitetut kiinnittimet (kuva 4).
Huomautus: Ala kayta sahkoétoimisia ruuvivaantimia.
2. Liita laite sahkoverkkoon ja tarkista sen toiminta.
— Jannite, katso laitteen tyyppimerkinnat.
— Liitd ainoastaan kytkentdkaavion mukaisesti (kuva 5).
1. Ruskea
2. Sininen
3. Keltavihrea

Huomautus: LiitAntatyypistéa riippuen saatetaan tehtaalta
toimitettujen kiinnikkeiden sijaintia joutua muuttamaan.

Laitteen purkaminen

Irrota laite séhkoverkosta.

Poista kiinnitysosat.

Poista keittotaso painamalla sita alhaalta pain.
Huomio!

Laitteen vaurioitumisvaara! Ala yrité poistaa laitetta ylh&&lta pain
tankoa apuna kayttaen.

Wazne wskazowki

Bezpieczenstwo: bezpieczenstwo podczas uzytkowania
zapewnione jest wytgcznie w przypadku, gdy urzadzenie zostato
zainstalowane poprawnie pod wzgledem technicznym i zgodnie
Z niniejszg instrukcjg montazu. Za szkody powstate w wyniku
nieodpowiedniego montazu odpowiedzialna bedzie osoba
instalujgca.

Podtaczenie elektryczne: powierza¢ wytgcznie upowaznionemu
technikowi specjaliscie. Nalezy przestrzegac rozporzgdzen
miejscowej firmy dostarczajgcej energie elektryczna.

Rodzaj podiaczenia: urzadzenie posiada stopieri ochrony | i
mozna go uzywac wytacznie z uziemionym przytgczem.
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za niewtasciwe
funkcjonowanie urzadzenia i ewentualne szkody spowodowane
przez niewtasciwg instalacje elektryczna.

Instalacja: urzadzenie powinno by¢ podtaczone do instalacji
statej, w ktorej nalezy zastosowac odtgczniki od instalacji statej,
zgodnie z normami dotyczgcymi instalaciji.

Montaz w zabudowie pod blatem: ptyty indukcyjne moga by¢
instalowane wytgcznie na szafkach, piekarnikach z systemem
wymuszonej wentylacji tej samej marki lub na zmywarkach do
naczyn tej samej marki. Pod ptytg kuchenki nie moga by¢
instalowane lodowki, piekarniki bez systemu wentylacji lub
pralki.

Kabel zasilania: nie zaciska¢ kabla zasilania ani nie
przeprowadzac go przy ostrych brzegach. Jesli ponizej
zamontowany jest piekarnik, przeprowadzi¢ kabel przy tylnych
rogach piekarnika az do puszki przytaczeniowej. Kabel zasilania
nalezy utozyé w ten sposoéb, aby nie dotykat nagrzanych czesci
ptyty kuchenki lub piekarnika.

Blat: ptaski, poziomy, stabilny. Postepowac zgodnie ze
wskazéwkami producenta blatu.

Gwarancja: nieprawidtowo wykonana instalacja, podtaczenie
lub montaz powoduje utrate waznosci gwarancji produktu.

Wskazowka: Wszelkie czynnosci wewnatrz urzgdzenia, wtgcznie
z wymiang kabla zasilania, powinny zosta¢ wykonane przez
odpowiednio przeszkolonych pracownikéw technicznych
Serwisu Technicznego.

Przygotowanie mebli do montazu, rysunki 1/2/3

Meble w zabudowie: odporne na temperature minimum 90°C.

Otwor: usunac widry po wykonaniu wyciecia.

Powierzchnie wyciecia: uszczelni¢ materiatem odpornym na

wysoka temperature.

Montaz na szafce, rysunek 2a

Jesli ptyta zostata zainstalowana na szafce, wowczas

przedmioty metalowe znajdujgce sie w szafce moga nagrzac sie

do wysokiej temperatury z powodu recyrkulacji powietrza

wyptywajgcego z systemu wentylacji ptyty. W tym przypadku,

zaleca sie zastosowanie podpory przedzielajgcej.

Podpora przedzielajgca: mozna naby¢ odpowiednie akcesorium

w naszym Serwisie Technicznym. Kod referencyjny opisywanego

akcesorium to 448964.

Blat: powinien mie¢ grubosé¢ minimum 20 mm.

Odstep miedzy gorng czescig zabudowy, a gorng czescig szafki

powinien wynosi¢ 65 mm.

Montaz na piekarniku, rysunek 2b

Blat: powinien mie¢ grubos$é minimum 30 mm.

Wskazéwka: Sprawdzié mozliwosci montazu w instrukciji

montazu piekarnika, jesli trzeba zwiekszy¢ odstep miedzy ptyta

grzewczg a piekarnikiem.

Wentylacja: Odstep miedzy piekarnikiem a ptytg grzewcza

powinien wynosi¢ co najmniej 5 mm.

Montaz nad zmywarka do naczyn

Nalezy zamontowac¢ akcesorium przedzielajgce. To akcesorium

mozna zamowi¢ w naszym Serwisie Technicznym. Kod

referencyjny opisywanego akcesorium: 448964.

Blat: powinien mie¢ grubos¢ minimum 20 mm i maksimum

40 mm.

Odstep miedzy gorng czescig zabudowy i gérng czescig

zmywarki do naczyn powinien wynosic:

m 60 mm, w przypadku instalowania na zmywarce kompaktowe;j.

m 65 mm, w przypadku instalowania na zmywarce
niekompaktowe;.



Wentylacja, rysunek 3

Majac na wzgledzie odpowiednig wentylacje ptyty, nalezy

zapewnic:

m otwdr w gornej czesci tylnej Scianki mebla (rysunek 3a).

m odstep miedzy tylng czescig mebla a $ciankg kuchenki
(rysunek 3b).

Instalacja urzadzenia, rysunki 4/5

Wskazowka: Podczas montazu ptyty grzewczej uzywac rekawic
ochronnych. Powierzchnie, ktdre nie sg widoczne, mogg mieé
ostre krawedzie.

1. Zainstalowa¢ zatgczone zaczepy (rysunek 4).

Wskazowka: Nie uzywac elektrycznych wkretarek.
2. Podtgczy¢ urzadzenie do sieci elektrycznej i sprawdzi¢ jego
dziatanie.
— Napiecie, patrz tabliczka znamionowa.
- Podtaczy¢ obowiazkowo wedtug schematu podtaczenia
(rysunek 5).
1. Brgzowy
2. Niebieski
3. Zéto-zielony
Wskazéwka: W zaleznosci od rodzaju przytgcza konieczna
moze by¢ zmiana zaciskéw dostarczonych przez producenta.

Demontaz urzadzenia

QOdtgczy¢ urzadzenie od sieci elektrycznej.
Usung¢ zaczepy mocujgce.

Wyjac¢ ptyte kuchenki, wypychajgc jg od dotu.
Uwaga!

Mozliwos¢ uszkodzenia urzagdzenia! Nie prébowacé wyjmowacd
urzadzenia, stosujac dzwignie od gory.

Onemli aciklamalar

Guvenlik: kullanim esnasinda guivenlik sadece tesis isleminin
teknik agidan dogdru ve montaj talimatlarina uygun bir sekilde
yapiimis olmasi durumunda garanti edilmektedir. Uygun sekilde
yapllmayan montajdan kaynaklanan hasarlar montaji yapanin
sorumlulugundadir.

Elektrik baglantisi: sadece yetkili bir uzman teknisyenin
sorumlulugunda. Daha sonra bdélgenizdeki elektrik tedarik
sirketinin izni ile yonetilir.

Baglanti tipi: aygit, koruma sinifi I'ya aittir ve sadece topraklama
baglantisi ile kombinasyon halinde kullanilabilir.

Uretici, yanhs kullanimdan ve uygun olmayan elektrik

kurulumlarindan kaynaklanan hasarlardan sorumlu olmayacakiir.

Kurulum: cihaz, sabit bir tesisata baglanmali ve baglanti sékme
araclari, montaj ydnergelerine uygun olarak sabit tesisata dahil
edilmelidir.

Tezgah alti gdmme montaj: indiksiyon plakalar yalnizca ayni
markall motorlu havalandirmasi olan firinlar Gzerine kurulabilir.
Pisirme tezgahinin altina buzdolabi, havalandirmasiz firin veya
¢amasir makinesi kurulamaz.

Besleme kablosu: besleme kablosunu sikistirmayiniz ve keskin
kenarlarin Uzerinden gecirmeyiniz. Asagida monte edilmis bir
finn varsa, kabloyu firinin arka koselerinden baglanti kutusuna
kadar geciriniz. Pigsirme tezgahi veya firinin sicak yerlerine temas
etmeyecek sekilde yerlestiriimelidir.

Tezgah: dlz, yatay, stabil. Tezgahin Uretici talimatlarini izleyiniz.

Garanti: yanlis kurulum, baglanti ya da montaj, Grinin
garantisinin gegerliligini yitirmesine yol agacaktir.

Bilgi: Besleme kablosunun degisimi de dahil olmak Uzere
cihazin icerisinde yapilacak her tlrld islem, 6zel egitimli Destek
Servis teknik personeli tarafindan yapiimaldir.

Montaj mobilyalarinin hazirlanmasi, sekil 1/2/3
Goémme mobilyalar: en az 90°C isiya dayaniklidirlar.

Girinti: kesme iglerinden sonra talaslari temizleyiniz.

Kesme yiizeyleri: i1siya dayanikli bir malzeme ile mihrleyiniz.
Cekmecenin lizerinde montaj, sekil 2a

Cekmecenin iginde bulunan metal objeler, tezgah
havalandirmasindan kaynaklanan hava sirkllasyonundan dolayi
ylksek 1slya maruz kalabilir. Bu olursa, bir ara destek
kullaniimasi tavsiye edilir.

Ara destek: Teknik Destek Servisimizden uygun bir aksesuar
talep edebilirsiniz. Bu aksesuarin referans kodu 448964'tir.

Tezgah: en az 20 mm kalinhda sahip olmalidir.

Tezgahin Ust kismiyla gekmecenin Ust kismi arasindaki mesafe
65 mm olmalidir.

Firin Gizerine montaj, sekil 2b

Tezgah: sahip olmasi gereken minimum kalinlik 30 mm'dir.
Bilgi: Eger ocak ve firn arasindaki mesafenin artirimasi
gerekirse, firnin montaj kilavuzuna bakiniz.

Havalandirma: Firin ile ocak arasindaki mesafe en az 5 mm
olmahdir.

Bulasik makinesi lizerine montaj

Bir ara aksesuar takilmalidir. Aksesuar Teknik Servisimizden
talep edilebilir. Bu aksesuarin referans kodu 448964't(r.

Tezgah: en az 20 mm ve en fazla 40 mm kalinhda sahip
olmaldir.

Tezgahin Ust kismiyla bulasik makinesinin Ust kismi arasindaki
mesafe su kadar olmalidir:

m kompakt bir bulasik makinesi Uzerine kuruluyorsa 60 mm.

m kompakt olmayan bir bulasik makinesi Gzerine kuruluyorsa
65 mm.

Havalandirma, sekil 3

Tezgahin havalandiriimasi icin sunlar gereklidir:

m mobilyanin arka duvarinin Ust kisminda bir aciklik (sekil 3a).

m mobilyanin arka kismiyla mutfak duvari arasinda bosluk
(sekil 3b).

Cihazi takiniz, sekil 4/5

Bilgi: Ocagin montaji icin koruyucu eldiven kullaniniz.
Gorinmeyen ylzeylerde keskin kenarlar olabilir.

1. Verilen dubelleri takiniz (sekil 4).

Bilgi: Elektrikli tornavida kullanmayiniz.
2. C(ijha_m elektrik sebekesine baglayarak ¢alismasini kontrol
ediniz.
— Gerilim, ozellikler tablosuna bakiniz.
- Yalnizca baglanti semasina uygun olarak baglayiniz
(sekil 5).
1. Kahverengi
2. Mavi
3. Sari ve yesil

Bilgi: Baglanti tiriine bagl olarak, fabrika tarafindan teslim
edilen bagdlanti uglarinin diizenini degistirmek gerekebilir.

Cihazi sokiiniiz

Cihazin elektrik baglantisini kesiniz.

Tespit baglantilarini gikariniz.

Pisirme tezgahini ¢ikarmak icin asagidan baski uygulayiniz.
Dikkat!

Cihaz hasar gorebilir! Cihazi yukaridan bastirarak gikarmaya
calismayiniz.

BaHble yKasaHuA

TexHuka 6esonacHocTu: besonacHas akcnyatauma npuéopa
rapaHTMpPyeTCA TObKO B TOM Cflyyae, ec/im ero ycTaHoBka u
NOAK/OUEHNE K 9NEKTPOCETN BbINOHEHbLI MPAaBUILHO C
TEXHUUYECKOIN TOUKWN 3PEHUA 1 B COOTBETCTBUM C AaHHbBIM
PYKOBOACTBOM MO MOHTaxy. OTBETCTBEHHOCTb 3@ NOBPEXAEHNA,
NMPUYMHOI KOTOPbIX MOCAYXWUN HEMPaBUIbHbLIA MOHTaX Npuoopa,
HeceT NPOoVSBOANTElb MOHTAXHBIX PadoT.

MoakntoueHne K 31eKTPOCETH: AO/HKHO NPOUSBOANTLCA TOSTBKO
aTTecToBaHHLIM creumanncTom. MNpu aToM HeoOXoaNMO
NPUAEPXNBATLCA UHCTPYKLIMIA MECTHOW an1eKTpocHabXatoLLlein
KOMMaHuM.

Bua noaknoyeHna: aaHHbIi nprdop COOTBETCTBYET Kiaccy
3aWKnThl | 1 MOXET UCMONb30BATLCA TOBKO MPW YC/I0BUN HAMUMA
3a3eM/IeHuA.

MponsBoaANTENlb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 32 HEKOPPEKTHYIO
padoTy npudopa 1 BO3IMOXHbIE MOBPEXAEHWNA, BbI3BAHHLIE
HenpaBW/IbHO MPOBEAEHHbIM MOAKOUEHNEM K 3/1EKTPOCETH.

YcTaHoBka: Heo6xoanMmo nogkmounTs Npruoop K CTaLuMOHapHON
3/1EKTPONPOBOAKE M NPEeayCMOTPETb CPEACTBA OTK/IOUEHUA OT
3/IEKTPOCETU, COrNIaCHO C HOpMamMu NMoaKItOYeHnA
3/1eKTPONPMBOPOB.

YcTaHoBKa BCTpavBaeMow BapOYHOW NaHesin B CTONELWHWLLY:
NHAOYyKUMOHHbIE BAPOYHEIE NAHENN MOXHO YCTaHaBMBaATb TO/IbKO
Haa OyXOBbIMU WKadamMn C NPUHYANTENBHON BEHTUNALMEN TON Xe
MapKu, YTo U BapoyHas naHesb. 1o BapoyHON NaHenblo Hesb3an



yCcTaHaB/MBaTb XON0ANIBHUKN, OyXOBble LiKadbl 6e3
NPUHYOUTENLHON BEHTUAALMK U CTUPASbHBIE MALLHBI.

Kabenb nutaHuna: cneaute, YtoObl Kadenb NUTaHnA He Obln 3axar
WK KacancA OCTPbIX KDOMOK. B cnyyae ycTaHOBKM BapO4HOM
naHenu Haf OyxoBbIM LKadom, cnegyeT NposioxuTb Kadenb yepes
3afiHVe yrfbl JyXOBOro Likada A0 COeANHUTENbHOR KOPOOKM.
Kabenb nuTaHna He AO/KEH KacaTbCA HarpeBatoLMXca yacTen
BApPOYHOI MaHenn 1u AyxoBoro Lwkada.

CronewHuua: naockan, ropudoHTansHan, yctonumsan. Cneaynte
WNHCTPYKLMAM NPOM3BOANTENA CTONELWHMLBI.

[apaHTuA: HenpaBuibHasA YCTaHOBKA, NMOIK/OUEHNe UM MOHTaX
B/IEKYT 32 COOOI OTMEHY rapaHTVi NpOoU3BOAUTENA.

YKa3zaHue: Jlio0ble Oe/iCTBUA C BHYTPEHHUMMU KOMMOHEHTaMM
npubopa, BKItoUaA sameHy Kadena nutaHus, JOMKHbI
NPOU3BOANTLCA CrieuManncTamm CEPBMCHOrO LeHTpa.

MoaroTtoBka mebenu K ycTaHOBKe BapOUYHOW NaHenu,
puc. 1/2/3

Mebenb ans BcTpanBaemol ObITOBOV TEXHUKM: JO/KHA
BblAEPXMBaTL TeMnepaTypy He meHee 90° C.

OTBepcTuMe: nocrne BbipesaHua 0TBepcTuA yoepuTe OmnUKu.
[MoBepxHOCTb cpesa: oBpabdoTaliTe repMeTUKOM, YTOOLI 0OecneunTs
€ro TepPMOCTOMKOCTb.

MoHTaX Hag BbIABUMHbBIM AALLUKOM, PUCYHOK 2a

Ecnun BapouHana naHens yctaHaBnvMBaeTCA Ha/l BblABUXHbLIM ALLMKOM,
HaxoAAlmMecA B HEM METaAIIMYECKME NPEAMETHI MOMyT pacKainTbca
OT ropAYero Bo3ayxa, UCMob3yemMoro A1A BEHTUIALMM BApPOUHO
naHenun, NO3TOMY PEKOMEHOYETCA MCMNOIb30BaTb MPOMEXYTOUHYO
neperopoaky.

[MpomexxyTouHana neperopoaka: NPOMEXYTOYHYIO Neperopoaky
MOXHO NPUOOPECTV B HalleM CEePBUCHOM LieHTPpe. APTUKY STOM
neperopoakn — 448964.

CronewHnua: 4o/mkHa UMETb TONLWUHY He MeHee 20 MMm.
PaccTtoaHne mexay BepXHen 4acTbio CTONELUHWLbI Y BEPXHEN
YacCTbiO BbIABMKHOMO ALLMKAE LO/HKHO COCTaBNATL 65 MM.
YctaHOBKa Hag AyXOBbIM WWKadpOM, PUCYHOK 2b
CronewHnua JomkHa MMeTh TOALWMHY He MeHee 30 MM.
YKasaHue: OOpatntechb K PyKOBOACTBY MO MOHTaXy [yXOBOro

lwKkada, ecnu TpedyeTcA YyBENNUMTL PACCTOAHNE MEXAY [yXOBbIM
LuKadoM 1 BapOUYHOW NaHesbHo.

BeHTnnaumA: pacctoAaHne mexay AyXOBbIM LKagpoM 1 BapOUHOW
naHesnbio JO/XKHO COCTaBNATb HE MeHee 5 MM.
YcTaHOBKa Haji NOCYAOMOEUYHOW MaLLUUHOMN

Heo6xoa1Mmo yCTaHOBUTL MPOMEXYTOUHYIO Neperopoaky. Takyto
Neperopoaky cneayet 3akasaTb B HalWeM CEPBUCHOM LIEHTPE.
ApTKKyn Takol neperopoakn — 448964.

CroneluHuLa: JO/MKHA UMETh TONLWMHY He MeHee 20 MM 1 He Bonee
40 MM.

PaccToaHve mexay BepxHen 4acTbto CTOMELLHULbI U BEPXHEN
YacCTbto MOCYOMOEYHONM MalLNHbI AO/HKHO COCTaBAATh:

m 60 MM Npu yCTaHOBKE Haa KOMMAaKTHOW NMOCYA0MOEUYHOW
MalLVHOW.

m 65 MM Npu yCTaHoBKE Haa APYrMMK BUAGMU NOCYAOMOEYHbIX
MaLLH.

BeHTunAaumsa, puc. 3

[na obecneyeHna BEHTUNALMM BAPOYHON NaHeNn HeoBXoaMMo

npeaycMOTpeTh:

H OTBEPCTME B BEPXHEN YacTu 3aaHEeW CTEHKM KYXOHHOW TyMObl
(pucyHok 3a).

B 3a30p Mex/ay 3aHel CTEHKON KyXOHHOW TyMObl 1 CTEHON KyXHM
(pucyHok 3b).

YcTaHOBKa BapoO4YHOM naHenu, puc. 4/5

YKa3zaHue: [1py ycTaHOBKE BapOYHOWN NaHen NCnonb3ynTe
3allMTHbIE NepyaTKn. HekoTopble HenmpocMaTprBaeMble
NOBEPXHOCTU MOrYT UMETbL OCTPbIE Kpad.

1.YcTaHoBWTE BXOAAWME B KOMMIEKT KPEMAEHMA (PUCYHOK 4).
YKa3saHue: He ncnonb3ynTe aneKTpooTBEPTKY.

2. [logknounTe BapOYHYO NaHesb K 9/1EKTPOCETU U MPOBEPLTE,
padoTaeT N oHa.

- HanpsxeHue: cMm. TabBnuKy ¢ XapakTepucTukamu.

— MogkniovueHne K aNeKTpoCceTy creayer NpousBOANTL
NCKNOYNTENIbHO B COOTBETCTBMM CO CXEMOW MOAK/IIOYEHUA
(pucyHOK 5).

1. KopuuHeBbIii
2. CuHui
3. XKenTo-3eneHbli

YKasaHue: B 3aBMCUMMOCTM OT YC/TOBUIA NOOKIOUYEHNA HEOOX0AMMO
N3MEHNUTL pacnpeneseHne Knemm, NocTaBIAEMbIX B KOMMIEKTE.

HJdemoHTaX BapoO4YHOM naHenu

OTkntounte I'Ipl/lf)Op OT 3/IEKTPOCETH.

Ynanute BcnomMorartesibHble KpenneHud.

V3Bnekute BapOYHYO NaHes b U3 CToNnewHuubl, HaxXaB Ha Hee CHN3y.
BHumaHue!

CyliecTByeT 0nNacHOCTb NoBpexaeHnsa anektTponpudopa! He
nblTaTeCh U3B/IEUYL BAPOYHYIO MaHesb U3 OTBEPCTUA, MPUMEHAsR
pblyar CBEpXy.



	Û Instrucciones de montaje
	Observaciones importantes
	Seguridad: la seguridad durante el uso sólo está garantizada si la instalación se ha efectuado de manera correcta en el aspecto técnico y en conformidad con estas instrucciones de montaje. Los daños causados por un montaje inadecuado serán resp...
	Conexión eléctrica: sólo a cargo de un técnico especialista autorizado. Se tendrá que regir por las disposiciones de la compañía abastecedora de electricidad de la zona.
	Tipo de conexión: el aparato pertenece a la clase de protección I y sólo puede utilizarse en combinación con una conexión con conductor de toma a tierra.
	El fabricante no se hace responsable del funcionamiento inadecuado y de los posibles daños motivados por instalaciones eléctricas no adecuadas.
	Instalación: el aparato debe ser conectado a una instalación fija y deben ser incorporados medios de desconexión a la instalación fija de acuerdo a las reglamentaciones de la instalación.
	Montaje empotrado bajo encimera: las placas de inducción sólo pueden ser instaladas sobre cajón, hornos con ventilación forzada de la misma marca o lavavajillas de la misma marca. Debajo de la placa de cocción no se pueden instalar frigoríficos...
	Cable de alimentación: no aprisionar el cable de alimentación ni pasarlo por bordes afilados. Si hay un horno montado debajo, pasar el cable por las esquinas traseras del horno hasta la caja de conexión. Debe colocarse de manera que no toque parte...
	Encimera: plana, horizontal, estable. Siga las instrucciones del fabricante de la encimera.
	Garantía: una instalación, conexión o montaje inadecuado supone la pérdida de validez de la garantía del producto.
	Nota


	Preparación de los muebles de montaje, figuras 1/2/3
	Muebles empotrados: resistentes a una temperatura de 90°C como mínimo.
	Hueco: retirar las virutas después de los trabajos de corte.
	Montaje sobre el cajón, figura 2a
	Los objetos metálicos que se encuentren en el cajón podrían alcanzar temperaturas elevadas debido a la recirculación del aire procedente de la ventilación de la placa, si esto ocurre, se recomienda utilizar un soporte intermedio.
	Soporte intermedio: se puede adquirir un accesorio adecuado en nuestro Servicio de Asistencia Técnica. El código de referencia de este accesorio es el 448964.
	Encimera: debe tener como mínimo un grosor de 20 mm.
	La distancia entre la parte superior de la encimera y la parte superior del cajón debe ser de 65 mm.

	Montaje sobre horno, figura 2b
	Encimera: debe tener como mínimo un grosor de 30 mm.
	Nota

	Ventilación: la distancia mínima entre el horno y la placa de cocción debe de ser de 5 mm.

	Montaje sobre lavavajillas
	Se debe instalar un accesorio intermedio. El accesorio se debe solicitar a nuestro Servicio de Asistencia Técnica. El código de referencia de este accesorio es el 448964.
	Encimera: debe tener un grosor de 20 mm como mínimo y 40 mm como máximo.
	La distancia entre la parte superior de la encimera y la parte superior del lavavajillas debe ser de:

	Ventilación, figura 3
	Teniendo en cuenta la ventilación de la placa, es necesario:


	Instalar el aparato, figuras 4/5
	Nota
	1. Instalar los anclajes suministrados (figura 4).
	Nota
	2. Conectar el aparato a la red eléctrica y comprobar su funcionamiento.


	Nota

	Desmontar el aparato
	Desconectar el aparato de la red eléctrica.
	Quitar los anclajes de sujeción.
	Extraer la placa de cocción ejerciendo presión desde abajo.
	¡Atención!
	Wichtige Hinweise

	Sicherheitshinweis: Die Sicherheit beim Gebrauch des Gerätes ist nur gewährleistet, wenn der Einbau technisch korrekt und gemäß dieser Montageanleitung vorgenommen wurde. Für Schäden, die durch einen unsachgemäßen Einbau entstehen, haftet der...
	Elektrischer Anschluss: Er muss von einem konzessionierten Fachmann vorgenommen werden. Dabei gelten die Bestimmungen der örtlichen Stromversorger.
	Anschlusstypen: Das Gerät gehört zur Schutzklasse I und darf nur in Kombination mit einem geerdeten Anschluss verwendet werden.
	Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Betriebsstörungen oder mögliche Schäden die auf eine fehlerhafte elektrische Installation zurückzuführen sind.
	Einbau: Das Gerät muss fest angeschlossen werden und es müssen beim festen Anschluss gemäß den Montagevorschriften Trennungsmöglichkeiten vorhanden sein.
	Einbau unter der Arbeitsplatte: Induktionskochfelder dürfen nur über Schubfächern, Backöfen mit Gebläse desselben Herstellers oder Geschirrspülern desselben Herstellers eingebaut werden. Unter dem Kochfeld dürfen keine Kühlschränke, Backöfe...
	Netzkabel: Das Netzkabel nicht einklemmen oder über scharfe Kanten führen. Wenn sich unter dem Kochfeld ein Backofen befindet, das Kabel über die hinteren Kanten des Backofens bis zur Anschlussdose führen. Das Netzkabel muss so angebracht werden,...
	Arbeitsplatte: Sie muss eben, horizontal und stabil sein. Die Anweisungen des Arbeitsplatten-Herstellers beachten.
	Garantie: Ein unsachgemäßer Einbau, Anschluss oder eine fehlerhafte Montage führen zum Verlust der Garantie.
	Hinweis


	Vorbereitung der Einbaumöbel, Abb. 1/2/3
	Einbaumöbel: Sie müssen bis mindestens 90 °C temperaturbeständig sein.
	Ausschnitt: Späne nach den Ausschnittarbeiten entfernen.
	Einbau über einem Schubfach, Abbildung 2a
	Im Schubfach befindliche Metallgegenstände können durch den Rückstrom der Luft, bei der Belüftung des Kochfelds hohe Temperaturen erreichen. Daher wird empfohlen einen Zwischenboden einzubauen.
	Zwischenboden: Ein geeignetes Zubehörteil kann über unseren Kundendienst bezogen werden. Die Artikelnummer für dieses Zubehörteil lautet 448964.
	Arbeitsplatte: Sie muss mindestens 20 mm dick sein.
	Der Abstand zwischen dem oberen Bereich der Arbeitsplatte und dem oberen Bereich des Schubfachs muss 65 mm betragen.

	Montage über einem Backofen, Abbildung 2b
	Ablage: Muss über eine Mindestdicke von 30 mm verfügen.
	Hinweis

	Belüftung: Der Abstand zwischen Backofen und Kochfeld muss mindestens 5 mm betragen.

	Einbau über dem Geschirrspüler
	Es muss ein Zubehörteil dazwischen eingebaut werden. Zubehörteile erhalten Sie bei unserem Kundendienst. Die Artikelnummer für dieses Zubehörteil lautet 448964.
	Arbeitsplatte: Sie muss mindestens 20 mm und darf höchstens 40 mm dick sein.
	Es muss folgender Abstand zwischen dem oberen Bereich der Arbeitsplatte und dem oberen Bereich des Geschirrspülers eingehalten werden:

	Gebläse, Abbildung 3
	Für die Lüftung des Kochfelds ist Folgendes notwendig:


	Einbau des Geräts, Abb. 4/5
	Hinweis
	1. Die mitgelieferten Verankerungen einbauen (Abb. 4).
	Hinweis
	2. Das Gerät ans Stromnetz anschließen und auf ordnungsgemäßen Betrieb überprüfen.


	Hinweis

	Ausbau des Geräts
	Das Gerät von der Stromzufuhr trennen.
	Die Halterungen entfernen.
	Entnehmen Sie das Kochfeld, indem Sie von unten dagegen drücken.
	Achtung!
	Ú Installation instructions
	Important notes


	Safety: Safety in use is only guaranteed if the technical installation of the hob has been carried out correctly and in accordance with the assembly instructions. The installation technician shall be liable for any damage caused as a result of unsuit...
	Electric connection: Only by an authorised specialist technician. The guidelines set out by the local electricity provider must be observed.
	Type of connection: The appliance falls under protection class I and can only be used in combination with a grounding conductor connection.
	The manufacturer accepts no responsibility for any malfunction or damage caused by incorrect electrical installations.
	Installation: The appliance must be connected to a fixed installation and the means of disconnecting it from the fixed installation must be installed according to the installation instructions.
	Built-in assembly under worktop: The induction hobs may only be installed over a drawer, ovens with forced ventilation from the same brand and dishwashers from the same brand. Refrigerators, unventilated ovens and washing machines may not be installe...
	Power cable: Do not tie the power cable or pass it along sharp edges. If there is an oven installed below, pass the cable along the rear corners of the oven to the connection box. It must be positioned so that it does not touch any of the hot parts o...
	Hob: flat, horizontal, stable. Follow the hob manufacturer's instructions.
	Warranty: an unsuitable installation, connection or assembly will invalidate the product warranty.
	Note


	Preparation of assembly units, figures 1/2/3
	Built-in kitchen units: Minimum temperature resistance of 90°C.
	Gap: Remove any shavings after performing cutting work.
	Assembly over drawer, figure 2a
	Metal objects stored inside the drawer could become very hot due to the air recirculating from the hob ventilation system. If this occurs, an intermediate support is recommended.
	Intermediate support: An appropriate accessory can be obtained from our Technical Assistance Service. The reference code for this accessory is 448964.
	Worktop: Must have a minimum thickness of 20 mm.
	The distance between the top of the working surface and the top of the drawer must be 65 mm.

	Assembly over oven, figure 2b
	Hob: must have a minimum thickness of 30 mm.
	Note

	Ventilation: The distance between the oven and the hob must be at least 5 mm.

	Installation above the dishwasher
	An intermediate accessory must be installed. The accessory may be ordered from our Technical Assistance Service. The reference code for this accessory is 448964.
	Worktop: Must have a minimum thickness of 20 mm and maximum thickness of 40 mm.
	The space between the top of the working surface and the top of the dishwasher must be:

	Ventilation, figure 3
	Ventilating the hob requires:


	Installing the appliance, figures 4/5
	Note
	1. Secure the anchor bolts supplied (figure 4).
	Note
	2. Connect the appliance to the mains to check its working.


	Note

	Uninstalling the appliance
	Disconnect the appliance from the mains.
	Remove the anchoring devices.
	Push the hob upwards from below to remove it.
	Caution!
	Remarques importantes

	Sécurité : la sécurité pendant l'utilisation n'est garantie que si l'installation a été effectuée de manière correcte du point de vue technique et conformément à ces instructions de montage. L'installateur sera responsable de tout dommage p...
	Connexion électrique : ne peut être effectuée que par un spécialiste autorisé. Il devra suivre les dispositions du fournisseur d'électricité dans la zone.
	Type de branchement : l'appareil fait partie de la classe de protection I et ne peut être utilisé qu'avec une prise possédant un conducteur de prise de terre.
	Le fabricant se dégage de toute responsabilité quant au fonctionnement inapproprié et aux possibles dommages provoqués par des installations électriques non appropriées.
	Installation : l'appareil doit être connecté à une installation fixe et des moyens de déconnexion doivent être prévus sur l'installation fixe, conformément aux réglementations de l'installation.
	Montage encastré sous le plan de travail : les plaques à induction ne peuvent être installées que sur tiroir, des fours avec ventilation forcée de la même marque ou des lave- vaisselle de la même marque. Sous la plaque de cuisson, il n'est pas...
	Câble d'alimentation : ne pas coincer le câble d'alimentation, ne pas le faire passer sur des arêtes vives. S'il y a un four déjà monté en dessous, faire passer le câble par les coins arrière du four jusqu'au boîtier de connexion. Il doit ê...
	Plan de travail : plat, horizontal, stable. Respectez les instructions du fabricant du plan de travail.
	Garantie : une mauvaise installation, un mauvais branchement ou un montage inadapté peuvent conduire à la perte de validité de la garantie du produit.
	Remarque


	Préparation des meubles de montage, figures 1/2/3
	Meubles encastrés : capables de résister à une température d'au moins 90 °C.
	Creux d'encastrement : retirer les copeaux dus à la découpe.
	Montage sur tiroir, schéma 2a
	Les objets métalliques qui se trouvent dans le tiroir pourraient atteindre des températures élevées en raison de la recirculation de l'air provenant de la ventilation de la plaque, c'est pourquoi il est recommandé d'utiliser un support interméd...
	Support intermédiaire : il est possible d'acheter un accessoire approprié auprès de notre service d'assistance technique. Le code de référence de cet accessoire est le 448964.
	Plan de travail : son épaisseur minimum doit être de 20 mm.
	La distance entre la partie supérieure du plan de travail et la partie supérieure du tiroir doit être de 65 mm.

	Montage sur four, schéma 2b
	Plan de travail : son épaisseur minimum doit être de 30 mm.
	Remarque

	Ventilation : La distance entre le four et la table de cuisson doit être d'au moins 5 mm.

	Encastrement au-dessus d'un lave-vaisselle
	Un accessoire intermédiaire doit être installé. Celui-ci doit être demandé auprès de notre service d'assistance technique. Le code de référence de cet accessoire est le 448964.
	Plan de travail : son épaisseur doit être de 20 mm minimum et de 40 mm maximum.
	La distance entre la partie supérieure du plan de travail et la partie supérieure du lave-vaisselle doit être de :

	Ventilation, figure 3
	Pour prendre en compte la ventilation de la plaque, il faut prévoir :


	Installer l'appareil, figures 4/5
	Remarque
	1. Installer les fixations fournies (figure 5) :
	Remarque
	2. Brancher l'appareil au secteur électrique et vérifier son fonctionnement.


	Remarque

	Démonter l'appareil.
	Débrancher l'appareil du réseau électrique.
	Ôter les fixations de support.
	Extraire la table de cuisson en exerçant une pression depuis le bas.
	Attention !

	â Istruzioni per il montaggio
	Indicazioni importanti
	Sicurezza: la sicurezza durante l'uso è garantita solo se l'installazione è stata effettuata in modo corretto dal punto di vista tecnico e in conformità con le presenti istruzioni per il montaggio. I danni causati da un montaggio inadeguato sarann...
	Collegamento elettrico: può essere effettuato solo da un tecnico specializzato autorizzato. È opportuno rispettare le disposizioni della società di fornitura di energia elettrica locale.
	Tipo di collegamento: l'apparecchio appartiene alla classe di protezione I e può essere utilizzato esclusivamente in combinazione con una connessione dotata di conduttore di messa a terra.
	Il fabbricante non è responsabile del funzionamento inadeguato e dei possibili danni causati da installazioni elettriche non adeguate.
	Installazione: l'apparecchio deve essere collegato a una rete fissa e devono essere installati dispositivi di interruzione dell'alimentazione di rete, conformemente alle pertinenti regolamentazioni.
	Montaggio ad incasso sotto il piano di lavoro: le piastre a induzione possono essere installate esclusivamente sopra cassetti, forni a ventilazione forzata della stessa marca, o lavastoviglie della stessa marca. Non è possibile installare sotto il p...
	Cavo di alimentazione: non bloccare il cavo di alimentazione né farlo passare lungo bordi taglienti. Nel caso in cui sotto il piano di cottura sia montato un forno, far passare il cavo dagli angoli posteriori del forno fino alla scatola di collegame...
	Piano di lavoro: piatto, orizzontale e stabile. Attenersi alle istruzioni del fabbricante del piano di lavoro.
	Garanzia: la garanzia del prodotto non è valida se l'installazione, la connessione o il montaggio vengono effettuati in maniera impropria.
	Avvertenza



	Preparazione dei mobili per il montaggio, figure 1/2/3
	Mobili ad incasso: resistenti a una temperatura minima di 90°C.
	Foro: rimuovere i trucioli dopo le operazioni di taglio.
	Montaggio sopra il cassetto, figura 2a
	Gli oggetti metallici che si trovano nel cassetto potrebbero raggiungere temperature elevate a causa del ricircolo dell'aria proveniente dalla ventilazione del piano; si raccomanda, quindi, di utilizzare un supporto intermedio.
	Supporto intermedio: si può acquistare un accessorio adeguato presso il nostro servizio di assistenza tecnica. Il codice di riferimento di questo accessorio è 448964.
	Il piano di lavoro: deve avere uno spessore minimo di 20 mm.
	La distanza tra la parte superiore del piano di lavoro e la parte superiore del cassetto deve essere di 65 mm.

	Montaggio su forno, figura 2b
	Il piano di lavoro: deve avere uno spessore minimo di 30 mm.
	Avvertenza

	Ventilazione: la distanza tra forno e piano di cottura deve essere di almeno 5 mm.

	Montaggio sopra una lavastoviglie
	È necessario installare un accessorio intermedio. Tale accessorio dovrà essere richiesto al nostro servizio di assistenza tecnica. Il codice di riferimento di questo accessorio è 448964.
	Il piano di lavoro: deve avere uno spessore minimo di 20 mm e massimo di 40 mm.
	La distanza tra la parte superiore del piano di lavoro e la parte superiore della lavastoviglie deve essere di:

	Ventilazione, figura 3
	Per assicurare la ventilazione del piano di cottura, è necessario:


	Installare l'apparecchio, figure 4/5
	Avvertenza
	1. Installare i dispositivi di fissaggio forniti (figura 4).
	Avvertenza
	2. Collegare l'apparecchio alla rete elettrica e verificare il funzionamento.


	Avvertenza

	Smontare l'apparecchio
	Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica.
	Togliere i dispositivi di fissaggio.
	Estrarre il piano di cottura premendo dal basso.
	Attenzione!
	Belangrijke aanwijzingen

	Veiligheid: de veiligheid gedurende het gebruik is alleen gegarandeerd indien de montage in technisch opzicht op correcte wijze en in overeenstemming met dit installatievoorschrift uitgevoerd is. De installateur is aansprakelijk voor schade veroorzaa...
	Elektrische aansluiting: deze mag alleen worden uitgevoerd door een bevoegd vakman. Deze wordt geregeld door de voorschriften van de elektriciteitsmaatschappij van de zone.
	Type aansluiting: het apparaat behoort tot beschermingsklasse I en mag alleen worden gebruikt in combinatie met een aansluiting met aardgeleiding.
	De fabrikant is niet aansprakelijk voor de ongeschikte werking en de mogelijke schade veroorzaakt door ongeschikte elektrische installaties.
	Installatie: het apparaat moet worden aangesloten op een vaste installatie waarin middelen voor uitschakeling zijn ingebouwd, in overeenstemming met de reglementeringen van de installatie.
	Montage ingebouwd onder het werkblad: inductieplaten mogen alleen worden geïnstalleerd op een lade, ovens met gedwongen ventilatie van hetzelfde merk of vaatwassers van hetzelfde merk. Onder de kookplaat mogen geen koelkasten, ovens zonder ventilati...
	Voedingskabel: zorg ervoor dat de voedingskabel niet bekneld raakt of langs scherpe randen loopt. Indien er een oven onder gemonteerd is, laat de kabel dan via de achterste hoeken van de oven tot de aansluitkast lopen. Hij moet zo geplaatst worden da...
	Werkblad: vlak, horizontaal, stabiel. Volg de instructies van de fabrikant van het werkblad op.
	Garantie: een ongeschikte installatie, aansluiting of montage houdt het verlies van de geldigheid van de garantie van het product in.
	Aanwijzing


	Gereed maken van de meubels waarin het apparaat wordt gemonteerd, afbeeldingen 1/2/3
	Inbouwmeubelen: ten minste bestand tegen een temperatuur van 90°C.
	Vrije ruimte: verwijder de spaanders na de snijwerkzaamheden.
	Montage op de lade, afbeelding 2a
	Metalen voorwerpen die zich in de lade bevinden kunnen hoge temperaturen bereiken, wat te wijten is aan luchtcirculatie afkomstig van de ventilatie van de plaat. Als dit gebeurt is het raadzaam om een tussensteun te gebruiken.
	Tussensteun: een geschikt accessoire is verkrijgbaar bij onze Technische Dienst. De referentiecode van dit accessoire is 448964.
	Werkblad: moet een dikte hebben van ten minste 20 mm.
	De afstand tussen de bovenzijde van de kookplaat en de bovenzijde van de lade moet 65 mm bedragen.

	Montage op een oven, afbeelding 2b
	Werkblad: moet een dikte hebben van ten minste 30 mm.
	Aanwijzing

	Ventilatie: de afstand tussen de oven en de kookplaat dient minstens 5 mm te bedragen.

	Inbouw boven de vaatwasmachine
	Er moet een tussenliggend accessoire geïnstalleerd worden. Dit accessoire moet bij onze technische dienst besteld worden. De referentiecode van dit accessoire is 448964.
	Werkblad: moet een dikte hebben van ten minste 20 mm en maximaal 40 mm.
	De afstand tussen de bovenzijde van de kookplaat en de bovenzijde van de vaatwasmachine moet bedragen:

	Ventilatie, afbeelding 3
	In verband met de ventilatie van de kookplaat zijn de volgende punten noodzakelijk:


	Installeren van het apparaat, afbeeldingen 4/5
	Aanwijzing
	1. Installeer de bijgeleverde verankeringen (afbeelding 4).
	Aanwijzing
	2. Sluit het apparaat op de stroom aan en controleer de werking.


	Aanwijzing

	Het apparaat demonteren
	Sluit het apparaat af van het verdeelnet.
	Verwijder de verankeringen.
	Neem de kookplaat uit door van beneden af druk uit te oefenen.
	Attentie!
	× Monteringsvejledning
	Vigtige henvisninger


	Sikkerhed: sikkerhed under brug kan kun garanteres, hvis installationen er udført på en korrekt teknisk måde og i overensstemmelse med monteringsinstruktionerne. Skader, der opstår pga. forkert montering, er installatørens ansvar.
	Elektrisk tilslutning: må kun foretages af en uddannet elektriker. Regulativerne fra elforsyningsselskabet i området skal følges.
	Tilslutningstype: apparatet tilhører beskyttelsesklasse I og må udelukkende anvendes sammen med en tilslutning med jordforbindelse.
	Fabrikanten frasiger sig ethvert ansvar for forkert funktion og mulige skader, der skyldes forkert elektrisk installation.
	Installation: apparatet skal sluttes til en fastgjort installation, og der skal monteres afbrydere i overensstemmelse med bestemmelserne for installationen.
	Fastmontering under bordpladen: induktionskomfurer kan kun installeres over skuffer,·varmluftsovne af samme mærke eller opvaskemaskiner af samme mærke. Under kogesektionen kan man ikke installere køleskabe, ovne uden ventilation eller vaskemaskiner.
	Forsyningskabel: sørg for, at forsyningskablet ikke bliver spærret inde eller ført over skarpe kanter. Hvis ovnen er undermonteret, skal du føre kablet på hjørnerne bag på ovnen og frem til tilslutningsboksen. Skal anbringes, så det ikke ber...
	Bordplade: plan, vandret, stabil. Følg bordpladefabrikantens anvisninger.
	Garanti: en forkert installation, tilslutning eller montering betyder, at produktgarantien bortfalder.
	Bemærk


	Forberedelse af monteringsmøblerne, figur 1/2/3
	Møbler med udskæringer: modstandsdygtige over for temperaturer op til min. 90°C.
	Udskæring: fjern spånerne, når udskæringsarbejdet er udført.
	Montering over en skuffe, figur 2a
	De metalobjekter, der befinder sig i skuffen, kan opnå høje temperaturer på grund af recirkulationsluften fra kogesektionens ventilation. Derfor anbefales det at bruge en adskillelsesanordning.
	Støtte: Man kan erhverve sig et velegnet stykke ekstraudstyr hos vores serviceafdeling. Referencenummeret til dette ekstraudstyr el 448964.
	Bordplade: skal have en tykkelse på min. 20 mm.
	Afstanden mellem toppen af bordpladen og toppen af skuffen skal være 65 mm.

	Montering over en ovn (figur 2b)
	Bordplade: skal have en tykkelse på min. 30 mm.
	Bemærk

	Ventilation: Afstanden mellem ovn og kogesektion skal være mindst 5 mm.

	Montage over en opvaskemaskine
	Der skal installeres et mellemlæg. Ekstraudstyret skal bestilles hos vores serviceafdeling. Referencenummeret til dette ekstraudstyr er 448964.
	Bordplade: skal have en tykkelse på min. 20 mm og maks. 40 mm.
	Afstanden mellem toppen af bordpladen og toppen af opvaskemaskinen skal være:

	Ventilation, figur 3
	Med henblik på sektionens ventilation er det nødvendigt med følgende:


	Installation af apparatet, figur 4/5
	Bemærk
	1. Installer de medfølgende beslag (figur 4).
	Bemærk
	2. Slut apparatet til en strømforsyning, og afprøv funktionaliteten.


	Bemærk

	Afmontering af apparatet
	Afbryd apparatets strømtilslutning.
	Fjern forankringerne til fastgørelse.
	Løft kogesektionen op ved at presse nedefra.
	Pas på!
	Instruções importantes

	Segurança: a segurança durante a utilização só está garantida se a instalação tiver sido efectuada de forma correcta, a nível técnico, e de acordo com estas instruções de montagem. Os danos causados por uma montagem inadequada serão da r...
	Ligação eléctrica: deve ser efectuada apenas por um técnico especialista autorizado e de acordo com as disposições da companhia de fornecimento eléctrico da zona.
	Tipo de ligação: o aparelho pertence à classe de protecção I e apenas pode ser utilizado em combinação com uma ligação com condutor de tomada de terra.
	O fabricante não se responsabiliza pelo funcionamento incorrecto e por possíveis danos provocados por instalações eléctricas inadequadas.
	Instalação: deve ligar o aparelho a uma instalação fixa e incorporar meios de desconexão na instalação fixa, de acordo com as regulamentações da instalação.
	Montagem dos móveis encastrados por baixo da bancada: só é possível instalar as placas de indução sobre fornos com ventilação forçada da mesma marca. Debaixo da placa de cozedura não se podem instalar frigoríficos, fornos sem ventilação ...
	Cabo de alimentação: não prender o cabo de alimentação, nem passá-lo por extremidades afiadas. Se existir um forno montado por baixo, passar o cabo pelos cantos posteriores do forno até à caixa de derivação. Deve ser colocado de forma a nã...
	Bancada: plana, horizontal, estável. Siga as instruções do fabricante da bancada.
	Garantia: uma instalação, ligação ou montagem inadequada implica a anulação da garantia do produto.
	Nota


	Preparação dos móveis de montagem, figuras 1/2/3
	Móveis encastrados: resistentes a uma temperatura mínima de 90 °C.
	Cavidade: remover as aparas de madeira após os trabalhos de corte.
	Montagem sobre a gaveta (figura 2a)
	Os objectos metálicos que se encontram no interior da gaveta poderão atingir temperaturas elevadas devido à recirculação do ar proveniente da ventilação da placa. Se tal acontecer, recomenda-se a utilização de um suporte intermédio.
	Suporte intermédio: pode ser adquirido um acessório adequado no nosso Serviço de Assistência Técnica. O código de referência deste acessório é 448964.
	Bancada: deve ter uma espessura mínima de 20 mm.
	A distância entre a parte superior da bancada e a parte superior da gaveta deve ser de 65 mm.

	Montagem sobre o forno (figura 2b)
	Bancada: deve ter uma espessura mínima de 30 mm.
	Nota

	Ventilação: a distância entre o forno e a placa de cozinhar deve ser, no mínimo, de 5 mm.

	Montagem por cima da máquina de lavar loiça
	Deve instalar-se um acessório intermédio. Deve solicitar o acessório ao nosso Serviço de Assistência Técnica. O código de referência deste acessório é o 448964.
	Bancada: deve ter uma espessura de 20 mm, no mínimo, e 40 mm, no máximo.
	A distância entre a parte superior da bancada e a parte superior da máquina de lavar loiça deve ser de:

	Ventilação, figura 3
	Tendo em conta a ventilação da placa, é necessário:


	Instalar o aparelho, figuras 4/5
	Nota
	1. Instalar as fixações fornecidas (figura 4).
	Nota
	2. Ligar o aparelho à rede eléctrica e confirmar que funciona correctamente.


	Nota

	Desmontar o aparelho
	Desligar o aparelho da rede eléctrica.
	Retirar as fixações.
	Retirar a placa de cozedura, exercendo pressão a partir de baixo.
	Atenção!
	Viktige henvisninger

	Sikkerhet: sikker bruk kan bare garanteres dersom montering av apparatet er teknisk korrekt utført og i henhold til monteringsveiledningen. Installatøren er ansvarlig for skader som skyldes feilaktig montering.
	Elektrisk tilkobling: må kun utføres av en kvalifisert tekniker. Den lokale strømleverandørs retningslinjer skal følges.
	Type tilkobling: apparatet tilhører beskyttelsesklasse I og må kun brukes sammen med en jordet stikkontakt.
	Produsenten står ikke ansvarlig for feil bruk og eventuelle skader grunnet uegnede elektriske installasjoner.
	Installasjon: apparatet må kobles til en fast installasjon, og innretninger for å koble fra apparatet må festes til den faste installasjonen i henhold til gjeldende installasjonsregler.
	Fastmontasje under koketoppen: induksjonstoppene kan kun installeres over skuff, ovner med ventilasjonsvifte av samme merke, eller oppvaskmaskiner av samme merke. Under koketoppen kan det ikke monteres kjøleskap, ovner uten ventilasjonsvifte eller v...
	Strømledningen: ikke klem strømledningen, og ikke legg den over skarpe kanter. Hvis det er en ovn montert under, skal ledningen trekkes på hjørnene på baksiden av ovnen og til koblingsboksen. Den må strekkes slik at den ikke berører de varme d...
	Benkeplate: flat, vannrett og stabil. Følg instruksjonene fra produsenten av koketoppen.
	Garanti: en feilaktig installasjon, tilkobling eller montasje vil annullere garantien.
	Merk


	Klargjøring av møblene for montering, figur 1/2/3
	Innebygde møbler: må tåle en temperatur på minst 90 °C.
	Hulrommet: fjern alle spon etter utskjæringen.
	Montasje over skuffen, figur 2a
	Metallobjekter i skuffen kan bli svært varme på grunn av ventilasjonsluften fra koketoppen. Hvis dette skjer, bør det installeres et mellomlegg.
	Mellomlegg: Du kan skaffe et passende tilbehør fra vår tekniske serviceavdeling. Dette tilbehøret har referansekode el 448964.
	Benkeplate: må ha en minste tykkelse på 20 mm.
	Avstanden mellom oversiden av koketoppen og oversiden av skuffen må være minst 65 mm.

	Montasje over ovn, figur 2b
	Benkeplate: må ha en minste tykkelse på 30 mm.
	Merk

	Ventilasjon: Det må være en avstand på minst 5 mm mellom stekeovnen og platetoppen.

	Innbygging over oppvaskmaskin
	Det må installeres et mellomlegg. Dette mellomlegget må skaffes fra vår tekniske service. Referansenummeret til dette produktet er 448964.
	Benkeplate: må en tykkelse på minst 20 mm og maksimalt 40 mm.
	Avstanden mellom kjøkkenbenkens overflate og oppvaskmaskinens overflate må være på:

	Ventilasjon, figur 3
	Med hensyn til ventilasjon av koketoppen, kreves det følgende:


	Installere apparatet, figur 4/5
	Merk
	1. Installer de medfølgende festene (figur 4).
	Merk
	2. Koble apparatet til strømnettet og kontroller at det fungerer.


	Merk

	Demontere apparatet
	Koble apparatet fra strømnettet.
	Fjern klemfestene.
	Trykk koketoppen nedover når du skal løfte den av.
	Obs!
	Ù Οδηγίες εγκατάστασης
	Σημαντικές υποδείξεις


	Ασφάλεια: η ασφάλεια κατά τη χρήση εξασφαλίζεται μόνο εάν η εγκατάσταση έγινε με σωστό τρόπο σε τεχνικό επίπεδο και σύμφωνα με τις οδηγί...
	Σύνδεση στο ηλεκτρικό ρεύμα: μόνο υπ' ευθύνη ενός εγκεκριμένου ειδικού τεχνικού. Θα πρέπει να διέπεται από τους κανόνες της εταιρείας πα...
	Τύπος σύνδεσης στο ηλεκτρικό ρεύμα: η συσκευή ανήκει στην κλάση προστασίας I και μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο σε συνδυασμό με μία σύνδε...
	Ο κατασκευαστής δεν φέρει ευθύνη για τη μη σωστή λειτουργία και τις πιθανές ζημιές που προκλήθηκαν λόγω μη σωστής ηλεκτρικής εγκατάστασ...
	Εγκατάσταση: η συσκευή πρέπει να συνδέεται σε μια μόνιμη εγκατάσταση και πρέπει να προσαρμόζονται μέσα αποσύνδεσης στη μόνιμη εγκατάστ...
	Εντοιχισμένη συναρμολόγηση κάτω από τον πάγκο: η εγκατάσταση για τις επαγωγικές βάσεις εστιών μπορεί να γίνει μόνο πάνω σε συρτάρι, φούρ...
	Καλώδιο τροφοδοσίας: μη σφηνώνετε το καλώδιο τροφοδοσίας και μην το περνάτε από αιχμηρές άκρες. Αν υπάρχει από κάτω κάποιος φούρνος, περ...
	Πάγκος κουζίνας: επίπεδος, οριζόντιος, σταθερός. Ακολουθήστε τις οδηγίες του κατασκευαστή του πάγκου.
	Εγγύηση: μια μη σωστή εγκατάσταση, σύνδεση στο ηλεκτρικό ρεύμα ή συναρμολόγηση συνεπάγεται την απώλεια ισχύος της εγγυήσεως του προϊόντ...
	Υπόδειξη


	Προετοιμασία των επίπλων συναρμολόγησης, σχήματα 1/2/3
	Εντοιχισμένα έπιπλα: ανθεκτικά σε θερμοκρασία 90°C τουλάχιστον.
	Κενός χώρος: απομακρύνετε τα ροκανίδια μετά από τις εργασίες κοπής.
	Συναρμολόγηση πάνω στο συρτάρι, σχήμα 2a
	Τα μεταλλικά αντικείμενα που βρίσκονται στο συρτάρι μπορεί να υπερθερμανθούν λόγω της ανακύκλωσης του αέρα που οφείλεται στον εξαερισμ...
	Ενδιάμεσο χώρισμα: μπορείτε να προμηθευτείτε ένα κατάλληλο εξάρτημα από το Τεχνικό μας Σέρβις. Ο κώδικας αναφοράς για αυτό το εξάρτημα ε...
	Πάγκος κουζίνας: θα πρέπει να έχει πάχος τουλάχιστον 20 χιλιοστών.
	Η απόσταση ανάμεσα στο επάνω μέρος του πάγκου και στο επάνω μέρος του συρταριού θα πρέπει να είναι 65 χιλιοστά.

	Συναρμολόγηση πάνω σε φούρνο, σχήμα 2b
	Πάγκος κουζίνας: θα πρέπει να έχει πάχος τουλάχιστον 30 χιλιοστά.
	Υπόδειξη

	Αερισμός: Η απόσταση ανάμεσα στο φούρνο και τη βάση εστιών πρέπει να είναι το λιγότερο 5 mm.

	Τοποθέτηση πάνω από το πλυντήριο πιάτων
	Θα πρέπει να εγκατασταθεί ένα ενδιάμεσο εξάρτημα. Θα πρέπει να ζητήσετε το εξάρτημα από το Τεχνικό μας Σέρβις. Ο κώδικας αναφοράς για αυτ...
	Πάγκος κουζίνας: το πάχος του θα πρέπει να είναι από 20 χιλιοστά το ελάχιστο έως 40 χιλιοστά το μέγιστο.
	Η απόσταση μεταξύ του πάνω μέρους του πάγκου και του πάνω μέρους του πλυντηρίου πιάτων πρέπει να είναι:

	Εξαερισμός, σχήμα 3
	Λαμβάνοντας υπόψη τον εξαερισμό της βάσης εστιών, είναι απαραίτητο:


	Εγκατάσταση της συσκευής, σχήματα 4/5
	Υπόδειξη
	1. Εγκαταστήστε τα παρεχόμενα άγκιστρα (σχήμα 4).
	Υπόδειξη
	2. Συνδέστε τη συσκευή στο ηλεκτρικό ρεύμα και βεβαιωθείτε για τη λειτουργία της.


	Υπόδειξη

	Αποσυναρμολόγηση της συσκευής
	Αποσυνδέστε τη συσκευή από το ηλεκτρικό ρεύμα.
	Αφαιρέστε τα άγκιστρα συγκράτησης.
	Αφαιρέστε τη βάση εστιών ασκώντας πίεση από κάτω.
	Προσοχή!
	Viktigt att observera

	Säkerhet: säkerheten vid användning garanteras under förutsättning att installationen har utförts korrekt och i enlighet med denna monteringsanvisning. Skador orsakade av felaktig montering är montörens ansvar.
	Elanslutning: får endast utföras av en behörig fackman. Föreskrifterna från den lokala elleverantören skall följas.
	Anslutningstyp: apparaten tillhör skyddsklass I och får endast användas med en jordad anslutning.
	Tillverkaren tar inget ansvar för felaktig funktion eller skador orsakade av felaktig elinstallation.
	Montering: apparaten ska anslutas till en fast installation som måste innehålla frånkopplingsanordningar för den fasta installationen i enlighet med gällande installationsbestämmelser.
	Inbyggnad under bänkskiva: induktionshällar kan endast installeras över lådor, ugnar med forcerad ventilation av samma märke samt diskmaskiner av samma märke. Under spishällen kan du inte installera kylskåp, ugnar utan ventilation eller tvät...
	Strömförsörjningskabel: kläm inte fast strömförsörjningskabeln och lägg den inte över vassa kanter. Om det finns en ugn monterad under hällen bör du lägga kabeln kring ugnens bakre hörn och därifrån vidare mot väggkontakten. Placera d...
	Bänkskiva: plan, vågrät, stabil. Följ instruktionerna från bänkskivans tillverkare.
	Garanti: vid felaktig montering eller anslutning gäller inte produktgarantin.
	Anvisning


	Förberedelse av köksmöblerna för installation, bild 1/2/3
	Inbyggda skåp: tål temperaturer på upp till 90 °C.
	Utrymme: avlägsna sågspånen efter urskärningsarbetet.
	Montering på låda, bild 2a
	Metallföremål som finns i lådan kan bli mycket varma pga. luften som cirkulerar i hällens ventilationssystem. Om detta sker är det lämpligt att placera ett skydd däremellan.
	Mellanskydd: du kan beställa ett lämpligt tillbehör via vår Kundtjänst. Artikelnumret för detta tillbehör el448964 .
	Bänkskiva: den bör ha en tjocklek på minst 20 mm.
	Avståndet mellan bänkskivans övre del och lådans övre del ska vara 65 mm.

	Montering över ugn, bild 2b
	Bänkskiva: den bör ha en tjocklek på minst 30 mm.
	Anvisning

	Ventilation: avståndet mellan ugn och häll ska vara min. 5 mm.

	Inbyggnad över diskmaskin
	En mellanläggsmodul bör installeras. Detta tillbehör ska beställas från vår kundtjänst. Artikelnummer för detta till detta tillbehör: el 448964.
	Bänkskiva: den bör ha en tjocklek på mellan 20 mm och 40 mm.
	Avståndet mellan bänkskivans övre del och diskmaskinens övre del ska vara:

	Ventilation, bild 3
	Med tanke på spishällens ventilation bör du se till att det finns:


	Installera apparaten, bild 4/5
	Anvisning
	1. Installera de bifogade förankringsenheterna (figur 4).
	Anvisning
	2. Anslut apparaten till elnätet och kontrollera att den fungerar.


	Anvisning

	Demontera apparaten
	Koppla bort apparaten från elnätet.
	Ta bort stöden.
	Lyft ut hällen genom att trycka underifrån.
	Obs!
	Tärkeitä vihjeitä

	Turvallisuus: käyttöturvallisuus on taattu ainoastaan silloin, kun asennus on suoritettu teknisesti oikein ja näiden asennusohjeiden mukaan. Virheellisestä asennuksesta aiheutuvat vahingot ovat asentajan vastuulla.
	Sähköliitäntä: liitännän saa suorittaa vain valtuutettu alan asiantuntija. Kytkennässä on noudatettava paikallisen sähköntoimittajan sääntöjä.
	Liitäntätyyppi: laitteen suojausluokka on I ja sitä voidaan käyttää vain maadoitetulla sähköliitännällä.
	Valmistaja ei ota vastuuta virheellisestä toiminnasta ja mahdollisista vahingoista, jotka aiheutuvat virheellisistä sähköasennuksista.
	Asennus: Laite on on asennettava kiinteään asennukseen ja kiinteässä asennuksessa on oltava virran katkaisuvälineet asennusta koskevien määräyksien mukaisesti.
	Asentaminen kalusteeseen työtason alapuolelle: induktiokeittotasot voidaan asentaa vain laatikon, samanmerkkisen kiertoilmauunin tai samanmerkkisen astianpesukoneen yläpuolelle. Keittotason alapuolelle ei saa asentaa jääkaappia, tuuletuksella var...
	Virtajohto: virtajohto ei saa jäädä puristuksiin eikä sitä saa viedä terävien reunojen yli. Jos alapuolelle on asennettu uuni, vie johto uunin takanurkkien kautta kytkentärasiaan. Virtajohto on asetettava niin, ettei se koske keittotason tai ...
	Keittotaso: tasainen, vaakasuora, vakaa. Noudata keittotason valmistajan ohjeita.
	Takuu: virheellinen asennus tai liitäntä mitätöi tuotteen takuun.
	Huomautus


	Asennuskalusteiden valmisteleminen, kuvat 1/2/3
	Sisäänrakennetut kalusteet: kestävät vähintään 90 °C lämpötilan.
	Asennusaukko: poista lastut leikkaustoimenpiteiden jälkeen.
	Laatikon päälle asentaminen, kuva 2a
	Laatikossa olevat metalliset esineet voivat kuumentua huomattavasti keittotason tuuletuksesta aiheutuvan ilmankierron vuoksi, tällöin on suositeltavaa käyttää välikappaletta.
	Välikappale: sopiva lisävaruste voidaan tilata teknisestä huoltopalvelusta. Tämän lisävarusteen viitekoodi on 448964.
	Työtaso: paksuuden on oltava vähintään 20 mm.
	Keittotason yläreunan ja laatikon yläreunan väliin on jätettävä 65 mm tilaa.

	Asentaminen uunin yläpuolelle, kuva 2b
	Työtaso: paksuuden on oltava vähintään 30 mm.
	Huomautus

	Ilmanvaihto: Uunin ja keittotason välisen etäisyyden pitää olla vähintään 5 mm.

	Asennus astianpesukoneen yläpuolelle
	Välikappale on asennettava. Lisävaruste voidaan tilata teknisestä huoltopalvelusta. Tämän lisävarusteen viitekoodi on 448964.
	Työtaso: paksuuden on oltava vähintään 20 mm ja enintään 40 mm.
	Työtason yläreunan ja astianpesukoneen yläreunan välisen välimatkan on oltava:

	Tuuletus, kuva 3
	Keittotason tuuletuksen kannalta on varmistettava, että:


	Laitteen asennus, kuvat 4/5
	Huomautus
	1. Asenna mukana toimitetut kiinnittimet (kuva 4).
	Huomautus
	2. Liitä laite sähköverkkoon ja tarkista sen toiminta.


	Huomautus

	Laitteen purkaminen
	Irrota laite sähköverkosta.
	Poista kiinnitysosat.
	Poista keittotaso painamalla sitä alhaalta päin.
	Huomio!
	ë Instrukcja montażu
	Ważne wskazówki


	Bezpieczeństwo: bezpieczeństwo podczas użytkowania zapewnione jest wyłącznie w przypadku, gdy urządzenie zostało zainstalowane poprawnie pod względem technicznym i zgodnie z niniejszą instrukcją montażu. Za szkody powstałe w wyniku nieodp...
	Podłączenie elektryczne: powierzać wyłącznie upoważnionemu technikowi specjaliście. Należy przestrzegać rozporządzeń miejscowej firmy dostarczającej energię elektryczną.
	Rodzaj podłączenia: urządzenie posiada stopień ochrony I i można go używać wyłącznie z uziemionym przyłączem.
	Producent nie ponosi odpowiedzialności za niewłaściwe funkcjonowanie urządzenia i ewentualne szkody spowodowane przez niewłaściwą instalację elektryczną.
	Instalacja: urządzenie powinno być podłączone do instalacji stałej, w której należy zastosować odłączniki od instalacji stałej, zgodnie z normami dotyczącymi instalacji.
	Montaż w zabudowie pod blatem: płyty indukcyjne mogą być instalowane wyłącznie na szafkach, piekarnikach z systemem wymuszonej wentylacji tej samej marki lub na zmywarkach do naczyń tej samej marki. Pod płytą kuchenki nie mogą być instalow...
	Kabel zasilania: nie zaciskać kabla zasilania ani nie przeprowadzać go przy ostrych brzegach. Jeśli poniżej zamontowany jest piekarnik, przeprowadzić kabel przy tylnych rogach piekarnika aż do puszki przyłączeniowej. Kabel zasilania należy u...
	Blat: płaski, poziomy, stabilny. Postępować zgodnie ze wskazówkami producenta blatu.
	Gwarancja: nieprawidłowo wykonana instalacja, podłączenie lub montaż powoduje utratę ważności gwarancji produktu.
	Wskazówka


	Przygotowanie mebli do montażu, rysunki 1/2/3
	Meble w zabudowie: odporne na temperaturę minimum 90°C.
	Otwór: usunąć wióry po wykonaniu wycięcia.
	Montaż na szafce, rysunek 2a
	Jeśli płyta została zainstalowana na szafce, wówczas przedmioty metalowe znajdujące się w szafce mogą nagrzać się do wysokiej temperatury z powodu recyrkulacji powietrza wypływającego z systemu wentylacji płyty. W tym przypadku, zaleca si...
	Podpora przedzielająca: można nabyć odpowiednie akcesorium w naszym Serwisie Technicznym. Kod referencyjny opisywanego akcesorium to 448964.
	Blat: powinien mieć grubość minimum 20 mm.
	Odstęp między górną częścią zabudowy, a górną częścią szafki powinien wynosić 65 mm.

	Montaż na piekarniku, rysunek 2b
	Blat: powinien mieć grubość minimum 30 mm.
	Wskazówka

	Wentylacja: Odstęp między piekarnikiem a płytą grzewczą powinien wynosić co najmniej 5 mm.

	Montaż nad zmywarką do naczyń
	Należy zamontować akcesorium przedzielające. To akcesorium można zamówić w naszym Serwisie Technicznym. Kod referencyjny opisywanego akcesorium: 448964.
	Blat: powinien mieć grubość minimum 20 mm i maksimum 40 mm.
	Odstęp między górną częścią zabudowy i górną częścią zmywarki do naczyń powinien wynosić:

	Wentylacja, rysunek 3
	Mając na względzie odpowiednią wentylację płyty, należy zapewnić:


	Instalacja urządzenia, rysunki 4/5
	Wskazówka
	1. Zainstalować załączone zaczepy (rysunek 4).
	Wskazówka
	2. Podłączyć urządzenie do sieci elektrycznej i sprawdzić jego działanie.


	Wskazówka

	Demontaż urządzenia
	Odłączyć urządzenie od sieci elektrycznej.
	Usunąć zaczepy mocujące.
	Wyjąć płytę kuchenki, wypychając ją od dołu.
	Uwaga!
	Önemli açıklamalar

	Güvenlik: kullanım esnasında güvenlik sadece tesis işleminin teknik açıdan doğru ve montaj talimatlarına uygun bir şekilde yapılmış olması durumunda garanti edilmektedir. Uygun şekilde yapılmayan montajdan kaynaklanan hasarlar montaj...
	Elektrik bağlantısı: sadece yetkili bir uzman teknisyenin sorumluluğunda. Daha sonra bölgenizdeki elektrik tedarik şirketinin izni ile yönetilir.
	Bağlantı tipi: aygıt, koruma sınıfı I'ya aittir ve sadece topraklama bağlantısı ile kombinasyon halinde kullanılabilir.
	Üretici, yanlış kullanımdan ve uygun olmayan elektrik kurulumlarından kaynaklanan hasarlardan sorumlu olmayacaktır.
	Kurulum: cihaz, sabit bir tesisata bağlanmalı ve bağlantı sökme araçları, montaj yönergelerine uygun olarak sabit tesisata dahil edilmelidir.
	Tezgah altı gömme montaj: indüksiyon plakaları yalnızca aynı markalı motorlu havalandırması olan fırınlar üzerine kurulabilir. Pişirme tezgahının altına buzdolabı, havalandırmasız fırın veya çamaşır makinesi kurulamaz.
	Besleme kablosu: besleme kablosunu sıkıştırmayınız ve keskin kenarların üzerinden geçirmeyiniz. Aşağıda monte edilmiş bir fırın varsa, kabloyu fırının arka köşelerinden bağlantı kutusuna kadar geçiriniz. Pişirme tezgahı veya ...
	Tezgah: düz, yatay, stabil. Tezgahın üretici talimatlarını izleyiniz.
	Garanti: yanlış kurulum, bağlantı ya da montaj, ürünün garantisinin geçerliliğini yitirmesine yol açacaktır.
	Bilgi


	Montaj mobilyalarının hazırlanması, şekil 1/2/3
	Gömme mobilyalar: en az 90°C ısıya dayanıklıdırlar.
	Girinti: kesme işlerinden sonra talaşları temizleyiniz.
	Çekmecenin üzerinde montaj, şekil 2a
	Çekmecenin içinde bulunan metal objeler, tezgah havalandırmasından kaynaklanan hava sirkülasyonundan dolayı yüksek ısıya maruz kalabilir. Bu olursa, bir ara destek kullanılması tavsiye edilir.
	Ara destek: Teknik Destek Servisimizden uygun bir aksesuar talep edebilirsiniz. Bu aksesuarın referans kodu 448964'tür.
	Tezgah: en az 20 mm kalınlığa sahip olmalıdır.
	Tezgahın üst kısmıyla çekmecenin üst kısmı arasındaki mesafe 65 mm olmalıdır.

	Fırın üzerine montaj, şekil 2b
	Tezgah: sahip olması gereken minimum kalınlık 30 mm'dir.
	Bilgi

	Havalandırma: Fırın ile ocak arasındaki mesafe en az 5 mm olmalıdır.

	Bulaşık makinesi üzerine montaj
	Bir ara aksesuar takılmalıdır. Aksesuar Teknik Servisimizden talep edilebilir. Bu aksesuarın referans kodu 448964'tür.
	Tezgah: en az 20 mm ve en fazla 40 mm kalınlığa sahip olmalıdır.
	Tezgahın üst kısmıyla bulaşık makinesinin üst kısmı arasındaki mesafe şu kadar olmalıdır:

	Havalandırma, şekil 3
	Tezgahın havalandırılması için şunlar gereklidir:


	Cihazı takınız, şekil 4/5
	Bilgi
	1. Verilen dübelleri takınız (şekil 4).
	Bilgi
	2. Cihazı elektrik şebekesine bağlayarak çalışmasını kontrol ediniz.


	Bilgi

	Cihazı sökünüz
	Cihazın elektrik bağlantısını kesiniz.
	Tespit bağlantılarını çıkarınız.
	Pişirme tezgahını çıkarmak için aşağıdan baskı uygulayınız.
	Dikkat!
	Важные указания

	Техника безопасности: Безопасная эксплуатация прибора гарантируется только в том случае, если его установка и подключение к электросет...
	Подключение к электросети: должно производиться только аттестованным специалистом. При этом необходимо придерживаться инструкций мес...
	Вид подключения: данный прибор соответствует классу защиты I и может использоваться только при условии наличия заземления.
	Производитель не несет ответственности за некорректную работу прибора и возможные повреждения, вызванные неправильно проведенным под...
	Установка: Необходимо подключить прибор к стационарной электропроводке и предусмотреть средства отключения от электросети, согласно с...
	Установка встраиваемой варочной панели в столешницу: Индукционные варочные панели можно устанавливать только над духовыми шкафами с п...
	Кабель питания: следите, чтобы кабель питания не был зажат или касался острых кромок. В случае установки варочной панели над духовым шка...
	Столешница: плоская, горизонтальная, устойчивая. Следуйте инструкциям производителя столешницы.
	Гарантия: неправильная установка, подключение или монтаж влекут за собой отмену гарантии производителя.
	Указание


	Подготовка мебели к установке варочной панели, рис. 1/2/3
	Мебель для встраиваемой бытовой техники: должна выдерживать температуру не менее 90° C.
	Отверстие: после вырезания отверстия уберите опилки.
	Монтаж над выдвижным ящиком, рисунок 2a
	Если варочная панель устанавливается над выдвижным ящиком, находящиеся в нем металлические предметы могут раскалиться от горячего воз...
	Промежуточная перегородка: промежуточную перегородку можно приобрести в нашем сервисном центре. Артикул этой перегородки — 448964.
	Столешница: должна иметь толщину не менее 20 мм.
	Расстояние между верхней частью столешницы и верхней частью выдвижного ящика должно составлять 65 мм.

	Установка над духовым шкафом, рисунок 2b
	Столешница должна иметь толщину не менее 30 мм.
	Указание

	Вентиляция: расстояние между духовым шкафом и варочной панелью должно составлять не менее 5 мм.

	Установка над посудомоечной машиной
	Необходимо установить промежуточную перегородку. Такую перегородку следует заказать в нашем сервисном центре. Артикул такой перегород...
	Столешница: должна иметь толщину не менее 20 мм и не более 40 мм.
	Расстояние между верхней частью столешницы и верхней частью посудомоечной машины должно составлять:

	Вентиляция, рис. 3
	Для обеспечения вентиляции варочной панели необходимо предусмотреть:


	Установка варочной панели, рис. 4/5
	Указание
	1. Установите входящие в комплект крепления (рисунок 4).
	Указание
	2. Подключите варочную панель к электросети и проверьте, работает ли она.


	Указание

	Демонтаж варочной панели
	Отключите прибор от электросети.
	Удалите вспомогательные крепления.
	Извлеките варочную панель из столешницы, нажав на нее снизу.
	Внимание!




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Euroscale Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 50
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


